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Vážení akcionári, obchodní partneri, kolegyne a kolegovia,  

rok 2025 bol pre Asseco CE Cloud plný výziev, rozvojových aktivít, 

posilnenia vzťahov so zákazníkmi a zainteresovanými stranami. Do-

siahli sme dôležité míľniky v projektoch, ktoré majú priamy dosah 

na verejné služby, finančný sektor, vzdelávanie či telekomunikácie. 

Podarilo sa nám uspieť vo viacerých náročných projektoch a pri-

niesť na trh efektívne riešenia s pridanou hodnotou.

Dovoľte mi začať výnimočnými projektami, ktoré prispievajú k digi-

talizácií verejnej správy ale aj súkromného sektora. Projekt Národ-

ný cestovný lístok v spolupráci s Asseco Central Europe prinesie 

cestujúcim na Slovensku pohodlné plánovanie ciest a zatraktívni 

verejnú osobnú dopravu. Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a 

mládeže, sme v rámci programu DigiEU podporili dodávkou mo-

derného digitálneho vybavenia pre stredné a vysoké školy naprieč 

celým Slovenskom. Inovujeme tiež spôsob hodnotenia žiakov na 

školách, prostredníctvom platformy pre elektronické testovanie, 

kde pripravujeme testovacie a produkčné prostredie. V neposled-

nom rade sa podieľame na projekte nového Core banking systému 

pre Slovenskú záručnú a rozvojovú banku, ktorý pokryje všetky kľú-

čové bankové procesy.

Peter Fuska 
CEO a predseda predstavenstva

Mám veľkú radosť, že služby spoločnosti Asseco CE Cloud boli 

zaregistrované do Katalógu cloud computingu v Českej republi-

ke a krátko na to aj do Katalógu služieb Vládneho cloudu na Slo-

vensku. Zápis predstavuje dôležitý míľnik, ktorý preukazuje našu 

technickú zdatnosť a dlhodobú orientáciu na moderné cloudové 

riešenia. Zároveň posilňuje našu dôveryhodnosť vo verejnom sek-

tore, keďže preukazuje splnenie požadovaných kritérií a štandar-

dov pre poskytovanie služieb štátnym inštitúciám. Za veľký úspech 

považujem aj posun nášho partnerstva s Amazon Web Services na 

úroveň Select Tier Services Provider, ktorý predstavuje výsledok 

dlhodobého úsilia v rámci partnerského programu.

Naprieč rokom sme sa zúčastnili viacerých konferencií, či už ako 

partner za účelom prezentovania našich úspechov a know-how, 

alebo ako účastník za účelom networkingu a nadviazania pozitív-

nych vzťahov s odbornou verejnosťou. Podarilo sa nám tiež zorga-

nizovať eventy pre našich partnerov a zákazníkov, ktoré boli kombi-

náciou vzdelávania a budovania stabilných vzťahov.

Asseco CE Cloud v roku 2025 preukázalo svoju finančnú stabilitu, 

čo potvrdzujú aj verejne dostupné údaje o medziročnom raste 

tržieb a postupné rozširovanie nášho portfólia poskytovaných slu-

žieb. Tieto výsledky upevňujú našu pozíciu na trhu a zároveň doka-

zujú, že sme spoľahlivým partnerom pre organizácie so záujmom 

o robustné, efektívne a bezpečné IT riešenia. 

Na záver by som rád vyjadril poďakovanie všetkým, ktorí prispeli k 

úspechom v roku 2025, od našich kolegov v projektových tímoch, 

cez obchodných partnerov až po akcionárov. Vďaka vašej pod-

pore a nasadeniu môžeme s optimizmom hľadieť do roku 2026, 

ktorý vnímame ako príležitosť ďalej rásť a rozvíjať naše služby. Do 

nasledujúceho roku vstupujeme so záväzkom ponúkať riešenia, 

ktoré podporujú digitalizáciu, uľahčujú fungovanie organizácií a 

zabezpečujú, aby moderné technológie prinášali úžitok ľuďom aj 

celej spoločnosti. Verím, že spoločne zvládneme nové výzvy a po-

sunieme našu víziu bližšie k realite.
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Asseco Central Europe 
 
Skupina Asseco Central Europe (Asseco CE) je dnes jedným z najsil-
nejších softvérových domov v strednej a východnej Európe. Pôsobí 
na Slovensku, v Českej republike, Maďarsku, Nemecku, Rakúsku, 
Švajčiarsku, Taliansku a v Poľsku. Súčasťou skupiny Asseco Central 
Europe sú i ďalšie firmy s IT zameraním. Spoločnosť realizuje náročné 
projekty pre komerčnú sféru, ako aj pre štátnu správu a samosprá-
vu, postavené na dlhoročných skúsenostiach s rozsiahlymi projektmi 
softvérových riešení na mieru, pri ktorých kladie silný dôraz na pod-
poru strategických zámerov svojich klientov.  

Poslanie spoločnosti Asseco Central Europe je vývoj vlastných sof-
tvérových riešení novej generácie s využitím umelej inteligencie, 
prostredníctvom ktorých prináša tie najlepšie digitálne služby. Vy-
tvára podmienky pre inovatívne a udržateľné digitálne prostredie, 
slúžiace nielen jej zákazníkom, ale celej spoločnosti. 

Ciele  
spoločnosti

•	 Byť dôveryhodným a spoľahlivým strategickým partnerom zá-
kazníkov a prostredníctvom moderných informačných systémov 
s vysokou pridanou hodnotou podporovať ich rast a konkuren-
cieschopnosť.    

•	 Byť lídrom v oblasti vývoja softvéru a poskytovania IT služieb  
a posilňovať svoju pozíciu v rámci trhu strednej Európy ako  
aj na medzinárodných trhoch. 
   

•	 Využívať synergie skupiny Asseco, rozvíjať silnú zamestnanec-
kú základňu postavenú na odbornosti, integrite a zákazníckej 
orientácii.    

•	 Budovať firemnú kultúru spolupráce a rešpektu, ktorá podporuje 
kreativitu a dynamický rozvoj spoločnosti.    

•	 Podporovať vedecko-výskumné aktivity v oblasti IT. 

Vízia 
Asseco Central Europe
Víziou Asseco Central Europe je prostredníctvom vlastného sof-
tvéru prinášať tie najlepšie digitálne služby zlepšujúce užívateľský 
zážitok. Vďaka riešeniam, ktoré tvorí, byť katalyzátorom inovácií a 
technologického pokroku. Reprezentovať novú generáciu softvé-
rového domu s cieľom poskytovať „best digital services“. Byť stra-
tegickým, dôveryhodným a spoľahlivým partnerom pre zákazníkov 
na tuzemskom i medzinárodnom trhu. Budovať si meno spoľahlivej 
a spoločensky zodpovednej firmy, ktorá je oporou nielen pre svo-
jich klientov, ale aj  zamestnancov ako v úspešných, tak aj náročných 
obdobiach.        

Vízia 
skupiny Asseco
Víziou skupiny Asseco je vybudovať spoľahlivú a ziskovú globálnu 
IT firmu poskytujúcu svojim klientom softvér a služby s nadštan-
dardnou úrovňou kvality a vysokou pridanou hodnotou. Stratégia 
skupiny Asseco je postavená na troch pilieroch. Prvým je organický 
rast dosiahnutý prostredníctvom predaja proprietárneho softvéru 
a služieb, druhý zahŕňa expanziu prostredníctvom akvizícií a tretím 
pilierom je podpora a vstup do perspektívnych startupov v roli stra-
tegického investora.

Portfólio služieb
Asseco Central Europe

Asseco  
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- SK -

Asseco  
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exe - SK HU -
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Asseco  
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- SK CZ DE CH A PL IT GT -

Asseco  
Business Solutions

- PL -

Asseco  
BERIT

- DE CH -

Asseco  
CE Magyarország

- HU -

Asseco Central Europe - SK CZ -

FINANCE INSURANCE HEALTHCARE

UTILITY ERP PUBLIC



10 11

Štruktúra tržieb podľa typu

Štruktúra tržieb podľa sektorov

Asseco  
CE Cloud

114 
ľudí

22,2 mil. € 
tržby 2025

2  
krajiny

Softvér a hardvér tretích strán

Vlastný softvér a služby

61%

39%

Verejná správa

Financie

Ostatné

Zdravotníctvo

36%

12%
51%

1%
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História 
Asseco CE Cloud 
 
Spoločnosť Asseco CE Cloud bola založená v roku 2023 a vznikla 
odčlenením dvoch špecializovaných divízií z Asseco Central 
Europe - Business Unit Infrastructure, tímu Internal Support 
a HelpDesk. V ten istý rok bol zriadený aj odštěpný závod v Českej 
republike. Asseco CE Cloud je mladá, dynamická spoločnosť, ktorá 
sa od svojho vzniku rozvíjala vďaka usporiadaniu tímov zložených 
zo skúsených odborníkov s dlhoročnou praxou a mladých talentov 
s potenciálom ďalšieho rastu. Tieto tímy profesionálov priniesli 
do firmy bohaté know-how, inovatívny prístup a schopnosť riešiť 
komplexné technologické výzvy, čím zabezpečuje vysokú kvalitu 
služieb a spoľahlivosť pre svojich klientov. V prvom polroku 
2025 spoločnosť rozšírila svoje portfólio o oblasť kybernetickej 
bezpečnosti. Po integrácií odborníkov z Asseco Central Europe 
vznikla samostatná divízia Security & Architecture, ktorá zastrešuje 
túto kompetenciu. 

Asseco CE Cloud 
dnes

Spoločnosť Asseco CE Cloud pôsobí na Slovensku a v Českej repub-
like so sídlom v Bratislave. V Českej republike má spoločnosť zria-
dený odštepný závod. Je súčasťou skupiny Asseco Central Europe, 
jednou z najsilnejších IT spoločností v strednej a východnej Európe. 
Asseco CE Cloud realizuje projekty pre komerčnú sféru, ako aj pre 
štátnu správu a samosprávu, postavené na kvalitných technologic-
kých a infraštruktúrnych službách pre zákazníkov. Špecializuje sa na 
návrh, implementáciu a správu cloudových a tradičných IT riešení 
vrátane poskytovania bezpečnostných a doplnkových IT služieb. 

Spoločnosť zároveň pôsobí ako spoľahlivý partner Asseco Central 
Europe, zabezpečujúci internú podporu sietí a konektivity, správu 
koncových zariadení, ako aj digitalizáciu interných procesov. Zvyšu-
je bezpečnosť na úrovni siete v dátových centrách aj na jednotlivých 
pobočkách. 

Naše 
poslanie
Naším poslaním je poskytovať bezpečnú, spoľahlivú a modernú IT 
infraštruktúru, cloudové riešenia a služby kybernetickej bezpečnosti, 
ktoré umožňujú organizáciám efektívne fungovať, rásť a chrániť svoje 
digitálne aktíva. Chceme prinášať inovatívne a kvalitné riešenia, na 
ktoré sa naši zákazníci môžu dlhodobo spoliehať. Veríme, že dôvera 
sa buduje spoľahlivosťou, otvorenou komunikáciou a poskytovaním 
služieb s pridanou hodnotou v každom projekte.

Ciele 
spoločnosti
Za strategický cieľ si kladieme budovanie pozície technologického 
partnera a popredného dodávateľa komplexných infraštruktúrnych 
a cloudových riešení v regióne strednej Európy so zameraním na 
český a slovenský trh. Rozsiahla odborná znalosť technológií v oblasti 
infraštruktúry, cloudov a kybernetickej bezpečnosti, ktorú využívame 
pri návrhu a implementácii inovatívnych IT riešení nám pomáha vytvá-
rať pridanú hodnotu pre našich zákazníkov. Usilujeme sa o budova-
nie silnej pozície spoľahlivého dodávateľa moderných informačných 
systémov pre verejný a súkromný sektor a pre krajiny, v ktorých má 
Asseco Group priame zastúpenie. Našou prioritou je dlhodobá pro-
sperita spoločnosti a neustále zvyšovanie jej hodnoty. Zároveň kladie-
me dôraz na udržiavanie a zlepšovanie systémov manažérstva kvality, 
informačnej bezpečnosti a manažmentu IT služieb. Všetky poskytova-
né služby realizujeme v súlade s požiadavkami na ochranu životného 
prostredia a s dôrazom na bezpečnostné štandardy.

Naša 
vízia

Víziou Asseco CE Cloud je centralizovať technológie, infraštruktúru, cloudové 
know-how a kompetencie naprieč skupinou Asseco tak, aby vznikol 
jednotný, efektívny a dlhodobo udržateľný technologický ekosystém. 
Na tomto základe chceme vybudovať pozíciu lídra v poskytovaní 
integrovaných cloudových a infraštruktúrnych platforiem, ktoré prepájajú 
inovácie, automatizáciu a vysokú úroveň kybernetickej odolnosti. Našou 
ambíciou je byť strategickým partnerom digitálnej transformácie, ktorý 
pomáha svojim klientom bezpečne rásť a modernizovať ich technologické 
prostredie.

Etický 
kódex

Asseco CE Cloud má etický kódex definovaný súborom princípov, 
ktoré smerujú dovnútra spoločnosti, k zamestnancom, ale aj 
k svojmu okolitému prostrediu. Spoločnosť sa primárne riadi 
princípmi etického správania v podnikaní, t. j. vo svojich aktivitách 
zohľadňuje princípy objektívnosti, transparentnosti, zodpovednosti 
a otvorenosti. Tieto princípy sú založené na kultúre spoločnosti, ktorá 
sa riadi hodnotami, ako úcta k človeku, čestná a svedomitá práca, 
dôvera, spoľahlivosť, úcta k zákazníkovi či korektnosť k obchodným 
partnerom. Dodržiavaním uvedených princípov Asseco CE Cloud 
deklaruje, že tak ako v súčasnosti, aj v budúcnosti chce byť neustále 
spoľahlivým partnerom pre všetkých svojich zákazníkov, akcionárov, 
obchodných partnerov, zamestnancov ako aj verejnosť vo všetkých 
krajinách a regiónoch, v ktorých pôsobí. Spoločnosť Asseco CE 
Cloud vytvára podmienky pre otvorenú a transparentnú firemnú 
kultúru.

Vzťahy v spoločnosti

Spoločnosť považuje za rozhodujúcu predovšetkým úctu k človeku, 
ktorá je základným pilierom medziľudských vzťahov. Podporuje 
diverzitu a naopak zakazuje akúkoľvek formu diskriminácie, zneužívania, 
ponižovania, sexuálneho obťažovania či dehonestácie ľudskej osobnosti. 
Žiadny zamestnanec nesmie byť znevýhodnený, zvýhodňovaný, 
obťažovaný alebo vylúčený pre svoje pohlavie, etnický pôvod, rasu, 
vek, pôvod, vierovyznanie alebo fyzické obmedzenia. Nesmie sa 
poškodzovať dôstojnosť žiadneho zamestnanca, zasahovať do jeho práv 
a jeho súkromia. Zároveň spoločnosť kladie vysoký dôraz na čestnú, 
svedomitú a efektívnu prácu, etiku komunikácie, lojalitu k spoločnosti, 
ochranu dobréhomena a majetku spoločnosti a etiku riešenia sporov. 

Vzťahy so zákazníkmi a dodávateľmi    

Vzťahy sú budované na princípoch úcty a profesionálneho správania k 
zákazníkovi a korektného konania smerom k obchodným partnerom. 
Na všetky podnikateľské aktivity smerujúce k zákazníkom a obchodným 
partnerom v rámci spoločnosti Asseco CE Cloud sa uplatňujú príslušné 
vnútroštátne aj medzinárodné právne predpisy a rámce.
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Manažment spoločnosti
Manažment spoločnosti tvorí predstavenstvo spoločnosti a Top ma-
nažment spoločnosti Asseco CE Cloud. Predstavenstvo ako riadiaci 
orgán spoločnosti Asseco CE Cloud zabezpečuje jednotný postup 
pri podnikateľských aktivitách a interných procesoch spoločnos-
ti. Prijíma tiež rozhodnutia, ktoré zabezpečujú jednotné riadenie 
Asseco CE Cloud, v oblasti strategického a operatívneho riadenia.

Peter Fuska Chief Executive Officer

Lukáš Hľas Chief Operating Officer 

Peter Brťka Director of Security & Architecture Division 

Dušan Gočal  Director of IT Services Division 

Dušan Kučera Director of  Platform Services Division 

*  uvedená je najvyššia pracovná pozícia

Peter Fuska   
Predseda predstavenstva 
 
Peter Fuska absolvoval univerzitu Komenského v Bratislave, odbor 
Finančný manažment. Pracoval v Slovak Telekom ako senior vicepre-
zident pre stratégiu a rozvoj a neskôr ako projektový riaditeľ, pričom 
riadil technologické projekty na lokálnej úrovni aj v rámci Deutsche 
Telekom Group. V spoločnosti NordERP pracoval, ako výkonný ria-
diteľ, na obchodnom rozvoji spoločnosti, akvizícii nových klientov 
a cross-sell pokročilých riešení. Zastával tiež funkciu generálneho 
riaditeľa v spoločnosti DIGMIA, kde bol zodpovedný za vedenie 
a rozvoj tímov technikov a manažérov, strategické plánovanie a bu-
dovanie nových obchodných vzťahov. Implementoval novú straté-
giu a procesy na zvýšenie rastu a efektivity správy Linux/Windows 
systémov a sieťovej infraštruktúry. Do Asseco CE Cloud nastúpil v júni 
roku 2024 ako CEO a od novembra 2024 je predsedom predstaven-
stva spoločnosti. 

Lukáš Hľas   
Člen predstavenstva  

Lukáš Hľas pôsobil ako Unix administrátor v spoločnostiach Hewlett-
-Packard, T-Systems a IBM. V roku 2011 nastúpil do spoločnosti 
Asseco Central Europe na pozíciu IT špecialistu, kde mal na starosti 
administráciu Unix systémov. Postupne sa vypracoval na pozíciu tím 
lídra, ďalej vedúceho sekcie IT consultingu,  až po riaditeľa divízie IT 
Infrastructure. Bol zodpovedný za riadenie viacerých tímov s rôznou 
technickou expertízou a tvorbu pracovného prostredia, v ktorom 
môžu zamestnanci efektívne vykonávať svoju prácu. Od októbra 
2023 do júna 2024 pôsobil ako zastupujúci CEO spoločnosti Asseco 
CE Cloud. V júni 2024 prešiel na pozíciu Chief Operating Officer, 
pričom je zodpovedný za každodenný chod spoločnosti a premiet-
nutie stratégie do reálnej prevádzky a procesov. Od februára 2023 je 
členom predstavenstva v spoločnosti.

Hlavné  
udalosti
Začiatkom roka 2025 boli naše služby zaregistrované do Katalógu 
cloud computingu, prevádzkovaného Digitální a informační agen-
turou v Českej republike. Neskôr v tom istom roku sme zaregistro-
vali služby aj do Katalógu služieb Vládneho cloudu na Slovensku, 
prevádzkovaného Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja 
a informatizácie. Týmto zápisom sme potvrdili našu kompetenciu 
v poskytovaní cloudových služieb a zvýšili našu dôveryhodnosť vo 
verejnom sektore.  

V apríli spoločnosť rozšírila svoje portfólio o segment kybernetic-
kej bezpečnosti. Prevzatím Security tímu expertov z Asseco Central 
Europe bola vytvorená samostatná divízia Security & Architecture, 
kde budujeme naše kompetencie v tejto oblasti.  

Boli sme súčasťou 3. ročníka inkubačného programu pre startupy 
UpSteer, organizovaný spoločnosťou Asseco Central Europe.  Peter 
Fuska, CEO Asseco CE Cloud, pôsobil ako odborný mentor pre star-
tup AuditMaster.ai, počas celého trvania inkubačného programu. 
Startup podniká v jednej z našich doménových oblastí, a to kyber-
netickej bezpečnosti. Analyzujú stupeň súladu s legislatívnymi po-
žiadavkami NIS2, DORA a ISO/IEC 27001:2022. UpSteer vnímame ako 
spoločensky prínosnú CSR aktivitu a možnosť pomáhať rozvíjajúcim 
sa biznisom. Pomáha nám tiež zviditeľňovať a budovať značku na 
trhu.  

Státní pokladna Centrum sdílených služeb, s. p. v apríli organizovala 
seminár Cloud computing ve veřejné správě II. Zapojili sme sa do 
odbornej panelovej diskusie, kde sme spolu s ďalšími poskytovateľ-
mi cloudových riešení predstavili naše skúsenosti s cloudifikáciou 
štátnych systémov, úspešne realizované projekty, prípadové štúdie 
a diskutovali o aktuálnych výzvach v oblasti digitalizácie verejného 
sektora.

V spolupráci s Digitální a informační agenturou sme zorganizova-
li májový workshop v Prahe pre Komoru projektových manažerů. 
Účastníkom sme vysvetlili princípy európskej smernice NIS2 a aký 
bude jej dopad na prácu projektových manažérov.  Workshop obo-
hatil aj zástupca Národního úřadu pro kybernetickou a informační 
bezpečnost, ktorý sa podelil o svoje postrehy z reálnych prípadov 
dohľadu nad implementáciou kyberbezpečnostných opatrení.  

Koncom septembra sme pripravili workshop pre cirkevnú organi-
záciu Královéhradeckú diecézu ČSH, ktorá denne pomáha sociálne 
a zdravotne znevýhodneným ľuďom. Téma bola venovaná dopadu 
legislatívy NIS2 na neziskový sektor a aké bezpečnostné opatrenia 
je potrebné zaviesť. Prostredníctvom praktickej ukážky sme účast-
níkom priblížili odporúčaný postup pri zavádzaní kybernetickej bez-
pečnosti podľa požiadaviek NIS2. 

V úlohe partnera sme vystúpili na konferencii CP Engage v Prahe, 
ktorú organizuje Check Point. Témou konferencie bola SIEŤ – Hybrid 
Mash, ktorej sme prispôsobili náš partnerský stánok a poskytli tak 
účastníkom kombináciu neformálnej zábavy a networkingu. 

Počas roka sme sa zúčastnili viacerých konferencií, ako napríklad 
konferencie ISSS v Hradci Králové, eGovernment 20:10 v Mikulove, 
Project, Agile & Leadership a TechEd v Prahe, či jesennej Itapy v Bra-
tislave a konferencie Horeca v Jasnej. 

Na konci októbra získala naša spoločnosť potvrdenie o priemysel-
nej bezpečnosti od Národného bezpečnostného úradu, ktorý nás 
oprávňuje pristupovať, oboznamovať sa, postupovať a vytvárať uta-
jované skutočnosti so stupňom utajenia „dôverné“.  

V rámci partnerského programu Amazon Web Services „Select Tier 
Services“ sme usporiadali komorný networkingový event pre vybra-
ných zákazníkov. V spolupráci s AWS sme predstavili dopady NIS2 
na zúčastnené odvetvové sektory spolu so stratégiou multicloudu, 
business continuity managementu a disaster recovery. Ukázali sme 
účastníkom z verejného sektora ako funguje Katalóg vládneho 
cloudu so službami Amazon Web Services. Súčasťou prezentácie 
boli aj funkčné prípadové štúdie, ktoré odkazovali na využitie AI ako 
súčasti služieb Amazon Web Services.

Vrcholné orgány  
spoločnosti
Vrcholnými orgánmi spoločnosti sú Valné zhromaždenie, Dozorná 
rada a Predstavenstvo.  

Valné zhromaždenie  
Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom spoločnosti a zúčastniť 
sa na ňom majú právo všetci akcionári alebo ich splnomocnenci, 
ako aj iné osoby v súlade s ustanoveniami stanov spoločnosti, ako 
napríklad členovia predstavenstva a dozornej rady spoločnosti. Zvo-
láva ho predstavenstvo najmenej raz za rok. Koná sa spravidla v sídle 
spoločnosti Asseco CE Cloud.       

Dozorná rada 
Dozorná rada je kontrolným orgánom spoločnosti, ktorý dohliada na 
výkon pôsobnosti predstavenstva a uskutočňovanie podnikateľskej 
činnosti spoločnosti. 

Jozef Klein Predseda

Lech Szczuka Podpredseda

Vladimír Dzurilla Člen

Karolína Koldová  Členka (zástupkyňa zamestnancov)

Predstavenstvo spoločnosti 
Predstavenstvo je štatutárnym orgánom spoločnosti a koná za spo-
ločnosť spôsobom určeným v stanovách a právnych predpisoch. 

Slovenská republika

Peter Fuska Predseda

Lukáš Hľas Člen
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Integrovaný  
manažérsky systém 
Integrovaný manažérsky systém (IMS), ktorý zahŕňa systémy mana-
žérstva kvality, environmentu, IT manažmentu služieb, a informačnej 
bezpečnosti, vrátane informačnej bezpečnosti pre cloudové služby, 
predstavuje v spoločnosti Asseco CE Cloud symbol dôveryhodnosti 
a stability voči zákazníkom, zainteresovaným stranám a zamestnan-
com spoločnosti Asseco CE Cloud.  

IMS zabezpečuje systémový prístup pri realizácii a dodávke riešení a 
služieb a zamedzuje výskytu náhodných nezhôd, straty dôvernosti, 
integrity a dostupnosti klasifikovaných informácií spoločnosti a po-
škodzovaniu životného prostredia.  

Systém manažérstva kvality 
Systém manažérstva kvality (QMS – Quality Management System) 
podľa medzinárodného štandardu ISO 9001 bol v spoločnosti 
Asseco CE Cloud prvýkrát certifikovaný v roku 2023 a každoročne 
spoločnosť obhajuje certifikát podľa tohto ISO štandardu. Snahou 
vrcholového manažmentu spoločnosti je udržiavať a trvalo zlepšo-
vať efektívnosť systému manažérstva kvality v súlade s požiadavka-
mi normy. Jedným z primárnych cieľov spoločnosti je dosahovanie 
spokojnosti zákazníkov s dodávanými riešeniami a poskytovanými 
službami. V snahe splniť očakávania zákazníkov a obchodných part-
nerov sa Asseco CE Cloud osobitne zameriava na neustále zlepšo-
vanie kvality poskytovaných služieb a produktov. Predmetom certi-
fikácie je prevádzka datacentra a poskytovanie cloudových služieb, 
poskytovanie služieb hybridného cloudu; poskytovanie SW – predaj 
hotových riešení; poskytovanie služieb návrhu a implementácií inter-
ných IT systémov na báze kolaboračných služieb, poskytovanie IT 
supportu (desktop-as-a-service) a služby helpdesku.  

Systém manažérstva informačnej bezpečnosti 
Systém manažérstva bezpečnosti informácií (ISMS – Information Se-
curity Management System) podľa medzinárodného štandardu ISO/
IEC 27001 bol v spoločnosti Asseco CE Cloud prvýkrát certifikova-
ný v roku 2023 a každoročne spoločnosť obhajuje certifikát podľa 
tohto ISO štandardu.  Spoločnosť Asseco CE Cloud poskytuje vysokú 
úroveň bezpečnosti našim zákazníkom a partnerom prevádzkova-
ním, kontrolou, údržbou a neustálym zlepšovaním všetkých oblastí 
informačnej bezpečnosti v kontexte podnikateľských aktivít a rizík 
spoločnosti. Predmetom certifikácie je prevádzka datacentra a po-
skytovanie cloudových služieb, poskytovanie služieb hybridného 
cloudu; poskytovanie SW – predaj hotových riešení; poskytovanie 
služieb návrhu a implementácií interných IT systémov na báze kola-
boračných služieb, poskytovanie IT supportu (desktop-as-a-service) 
a služby helpdesku. 

Systém manažérstva IT služieb 
Systém manažmentu IT služieb (ITSM – Information Technology Ser-
vice Management System) podľa medzinárodného štandardu ISO/
IEC 20000-1 bol v spoločnosti Asseco CE Cloud prvýkrát certifiko-
vaný v roku 2023 a každoročne spoločnosť obhajuje certifikát podľa 
tohto ISO štandardu. Tento systém, zabezpečuje podporu proces-
ného riadenia spoločnosti v oblasti optimálneho využívania infor-
mačných technológií, čím prispieva k zvyšovaniu efektivity a kvality 
poskytovaných IT služieb.  Predmetom certifikácie je systém ma-
nažmentu IT služieb poskytovaných pre interných a externých zákaz-
níkov v rozsahu: poskytovania služieb IT projektového manažmentu, 

návrhu, implementácie, prevádzky a podpory IT infraštruktúry; pre-
vádzky datacentra a poskytovanie cloudových služieb, poskytova-
nie služieb hybridného cloudu; poskytovanie SW – predaj hotových 
riešení; poskytovanie služieb návrhu a implementácií interných IT 
systémov na báze kolaboračných služieb, poskytovanie IT supportu 
(desktop-as-a-service) a služby helpdesku.  

Systém environmentálneho manažérstva   
Systém manažérstva environmentu (EMS – Environmental Manage-
ment System) podľa medzinárodného štandardu ISO 14001 bol v 
spoločnosti Asseco CE Cloud prvýkrát certifikovaný v roku 2024 a 
každoročne spoločnosť obhajuje certifikát podľa tohto ISO štandar-
du. Spoločnosť Asseco CE Cloud zabezpečuje ochranu životného 
prostredia, energetický manažment a súlad s právnymi a inými po-
žiadavkami prostredníctvom zachovávania filozofie spoločnosti „Byť 
zodpovední k životnému prostrediu“, predchádzať vzniku odpadov, 
šetriť prírodné zdroje a vykonávať dobrovoľnícke aktivity.  

Informačné technológie. Bezpečnostné metódy. 
Kódex postupov pre opatrenia informačnej 
bezpečnosti založený na norme ISO/IEC 27002 
pre cloudové služby
Informačné technológie. Bezpečnostné metódy. Kódex postupov 
pre opatrenia informačnej bezpečnosti založený na norme ISO/IEC 
27002 pre cloudové služby (Information technology. Security tech-
niques. Code of practice for information security controls based 
on ISO/IEC 27002 for cloud services) podľa medzinárodného štan-
dardu ISO/IEC 27017 bol zavedený v spoločnosti Asseco CE Cloud 
v roku 2025. Predmetom certifikácie je prevádzka datacentra a po-
skytovanie cloudových služieb, poskytovanie služieb hybridného 
cloudu; poskytovanie SW – predaj hotových riešení; poskytovanie 
služieb návrhu a implementácií interných IT systémov na báze kola-
boračných služieb, poskytovanie IT supportu (desktop-as-a-service) 
a služby helpdesku. 

Obchodní  
partneri
Asseco Central Europe spolu s Asseco CE Cloud majú v rámci skupiny 
uzavreté zmluvy o partnerskej spolupráci s radom popredných glo-
bálnych hráčov v oblasti IT. V mnohých prípadoch spoločnosti dosiah-
li najvyššiu úroveň kvalifikovaných partnerstiev, získali rad odborných 
certifikátov a aktívne spolupracovali na realizácii projektov a obchod-
ných prípadov. Strategické partnerstvá, kontinuálne vzdelávanie a 
zvyšovanie odbornosti pracovníkov nám umožňuje lepšie reagovať 
na štandardy a trendy IT trhu, ale predovšetkým na zvyšujúce sa po-
žiadavky na kvalitu dodávaných IT riešení a služieb. 

A10 CZ Gold Partner 

AWS  SK/CZ  Select Tier  

Broadcom  SK  Registered  

CISCO  SK/CZ  Select Integrator  

Dell Technologies  SK/CZ Authorized  

ESET  SK  Registered 

FORCEPOINT  SK  Registered 

Fortinet  CZ  Advocate 

HPE SK/CZ Silver Partner / Business Partner 

Huawei CZ Sales Partner 

Check Point SK/CZ 2 Star Partner 

IBM SK Platinum Partner 

Microsoft SK/CZ Gold Partner 

Oracle SK/CZ OPN Member 

RedHat SK/CZ Advanced Partner / Ready Partner 

Veeam SK/CZ Silver Partner 

Alvao  SK/CZ Reseller 

PaloAlto SK/CZ Solution Provider 

HCL SK/CZ 2nd Tier Resell partner 

ISO  
certifikáty
SK/CZ ISO 9001, Systém manažérstva kvality

SK/CZ ISO/IEC 14001, Systém manažérstva environmentu

SK/CZ ISO 20000-1, Systém manažmentu IT služieb

SK/CZ ISO/IEC 27001, Systém manažérstva informačnej bezpeč-
nosti

SK ISO/IEC 27017, Informačné technológie. Bezpečnostné 
metódy. Kódex postupov pre opatrenia informačnej bez-
pečnosti založený na norme ISO/IEC 27002 pre cloudové 
služby

SK

Potvrdenie o priemyselnej bezpečnosti, Národný bezpeč-
nostný úrad. Typ prístupu k utajovaným skutočnostiam:
•	oboznamovanie sa - stupeň utajenia „Tajné“
•	postúpenie v materiálnej podobe - stupeň utajenia „Tajné“
•	postúpenie v elektronickej podobe - stupeň utajenia „Dô-

verné“
•	vytváranie bez využitia technického prostriedku  - stupeň 

utajenia „Tajné“
•	vytváranie na technickom prostriedku - stupeň utajenia 

„Tajné“
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Portfólio  
Asseco  
CE Cloud  
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Inovatívne IT riešenia pre vás biznis. 
Portfólio služieb spoločnosti je tvorené viacerými oblasťami - kompletná starostlivosť o IT infraštruktúru počas celého jej životného cyklu (od 
návrhu a architektúry až po implementáciu a prevádzku), služby kybernetickej bezpečnosti, outsourcing interných IT činností a migrácie aplikácií 
a systémov do nového infraštruktúrneho prostredia. Spoločnosť poskytuje privátne, verejné aj hybridné cloudové prostredia. Zabezpečuje spo-
ľahlivú, bezpečnú a vysoko dostupnú infraštruktúru, podporenú modernými technológiami, automatizáciou a úzkym prepojením na aplikačné 
riešenia. 

Pri návrhoch spoločnosť úzko spolupracuje so subjektmi v rámci Asseco Group, aby výsledné riešenia spĺňali požiadavky na funkcionalitu, výkon, 
bezpečnosť, dostupnosť aj škálovateľnosť. 

Cloudové riešenia 

Privátny cloud 
 
Privátny cloud Asseco CE Cloud poskytuje organizáciám bezpečné, vysoko dostupné 
a výkonné prostredie s plnou kontrolou nad dátami aj infraštruktúrou. Riešenie je 
prevádzkované na vlastnej infraštruktúre pod dohľadom expertov a umožňuje efektívne 
škálovanie výkonu, kapacity a sietí podľa aktuálnych požiadaviek.

Hybridný cloud 
 
Hybridný cloud kombinuje výhody verejného a privátneho prostredia a umožňuje 
presúvať aplikácie či dáta podľa aktuálnych potrieb. Prepájame ho s platformami ako 
Microsoft Azure či Amazon Web Services.

Verejný cloud 
 
Využívame najväčšie globálne platformy ako Microsoft Azure a Amazon Web Services, 
vďaka čomu dokážeme dodávať flexibilné a bezpečné cloudové riešenia na mieru 
pripravované podľa individuálnych potrieb. 

Infraštruktúra ako služba
 
Umožňuje plnú kontrolu nad systémami a aplikáciami, zatiaľ čo infraštruktúru, virtualizačnú 
vrstvu a sieťové prvky spravujeme my.

Platforma ako služba
 
Sprostredkuje kompletnú platformu na vývoj, testovanie a nasadenie aplikácií bez 
potreby správy infraštruktúry a operačných systémov. Platformové služby dodávame 
v prostredí Microsoft Azure, Amazon Web Services, privátneho cloudu Asseco CE 
Cloud, v hybridnom modeli alebo on-premise, pričom pokrývame oblasti OS, databáz, 
middleware a webových služieb.

Softvér ako služba

Prináša prístup k moderným aplikáciám bez potreby inštalácie či správy a zabezpečuje ich 
bezpečnú dostupnosť kedykoľvek online. Ponúkame škálovateľné riešenia prispôsobené 
potrebám zákazníkov, od tímovej spolupráce až po CRM, účtovné a marketingové 
systémy.

Kybernetická bezpečnosť 

Poskytujeme komplexnú analýzu bezpečnosti infraštruktúry a aplikácií a pripravíme 
odporúčania, ktoré zabezpečia splnenie požiadaviek moderných manažérskych a 
regulačných štandardov, vrátane NIS2 a DORA. Naše hodnotenie vám poskytne jasný 
prehľad o úrovni bezpečnosti a identifikuje oblasti vyžadujúce zlepšenie.

Prierezové služby

Podpora pri modernizácií IT od migrácie do cloudu až po kontinuálny monitoring a 
optimalizáciu prevádzky, naprieč celým životným cyklom riešenia. Naše konzultačné a 
implementačné služby pokrývajú všetky fázy projektu, vždy prispôsobené špecifickým 
potrebám zákazníka.
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Projekty 
Asseco  
CE Cloud  
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zlepšovaním infraštruktúry na základe súladu s aktuálnymi požia-
davkami kybernetickej bezpečnosti. V roku u 2025 sme uskutočnili 
inštaláciu novej infraštruktúry, migráciu prostredí a postupný riadený 
presun prevádzky.

Platforma pre elektronické testovanie   
Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže

Hlavným cieľom národného projektu eTesty, realizovaného pre 
Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže, je zaviesť elektronické 
testovanie na základné a stredné školy ako moderný a objektívny 
spôsob merania výsledkov žiakov. Prínosom elektronického systému je 
online aj offline testovanie, rýchle vyhodnotenie výsledkov, poskytuje 
relevantné dáta pre školy a štát a v neposlednom rade nahrádza 
papierové testovanie modernou digitálnou formou. Ako subdodávateľ 
Asseco Central Europe  pripravujeme testovacie a produkčné 
prostredie, čo tvorí základnú bázu pre aplikáciu eTesty. S realizáciou 
projektu sme začali vo štvrtom kvartáli 2025. 

Dodávka a implementácia firewallov 
Towercom

Pre nového zákazníka Towercom sme v uplynulom roku zabezpečili 
dodávku hardvéru a softvérových licencií vrátane všetkých potrebných 
rozšírení, ako aj ich integráciu do prevádzky spojenú s konfiguráciou 
a aktualizáciou firmvéru podľa aktuálnych štandardov. Projekt zahŕňal 
aj migráciu služieb z existujúceho prostredia do nového, moderného 
riešenia. Realizáciou sa výrazne zvýšila úroveň kybernetickej bezpečnosti 
a ochrany dát u zákazníka.  

Digitálne vybavenie stredných a vysokých škôl 
Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže

V roku 2025 sme v rámci programu DigiEDU dodali digitálne vybavenie 
na stredné a vysoké školy po celom Slovensku. Program DigiEDU pod 
záštitou Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR si kladie za 
strategický zámer znížiť digitálne rozdiely naprieč jednotlivými regiónmi 
Slovenska a umožniť všetkým žiakom základných a stredných škôl 
jednotný prístup k modernému digitálnemu zariadeniu. Predmetom 
dodávky bolo zariadenie v podobe tabletov, notebookov, stolových 
počítačov, počítačových monitorov a myší, slúchadiel, tlačiarní 
a reproduktorov. V rámci septembra sa nám podarilo dodať vyše 14-
tisíc zariadení pre viac ako 100 stredných a vysokých škôl.

Správa infraštruktúry  
Danubepay

Dlhodobo zabezpečujeme modernizáciu a komplexnú správu celej 
infraštruktúry spoločnosti DanubePay. Naša podpora pokrýva široké 
spektrum oblastí, od prevádzky sieťových služieb, cez správu operačných 
systémov až po správu primárnej i záložnej lokality dátového centra. 
Súčasťou našej práce je aj správa virtualizačného prostredia, nepretržitý 
monitoring kritických systémov, údržba a optimalizácia databázových 
riešení a taktiež administrácia platformy JIRA. V roku 2025 sme zrealizovali 
výmenu firewallov, ktorej cieľom bolo modernizovať bezpečnostnú 
infraštruktúru. 

Národný integrovaný lístok 
Národná dopravná autorita
Cieľom projektu je uľahčiť cestujúcim plánovanie ciest v rámci Slo-
venska a zatraktívniť verejnú osobnú dopravu. Projekt má priniesť 
integráciu jednotlivých druhov dopravy a zefektívniť cestovný 
plán, vďaka mobilnej aplikácii a webovému portálu pre cestujú-
cich. Spolu s Asseco Central Europe sme začali na projekte inten-
zívne pracovať už v prvom kvartáli roku 2025. Našou úlohou v rámci 
projektu je analyzovať navrhnúť, implementovať a prevádzkovať 
kompletnú infraštruktúru. Cieľom je zabezpečiť vysokú dostupnosť, 
bezpečnosť a škálovateľnosť celého riešenia. Projekt je vo fáze re-
alizácie návrhu riešenia a budovania technologickej platformy.   

Core banking systém 
Slovenská záručná a rozvojová banka  
Asseco Central Europe vyhralo v roku 2025 dodávku core banking 
systému pre Slovenskú záručnú a rozvojovú banku. Podnetom na 
zmenu bola potreba zaviesť moderné, flexibilné a bezpečné rieše-
nie prispôsobené potrebám bankového prostredia. Našou úlohou 
v rámci subdodávky projektu bolo nainštalovať a nakonfigurovať  
platformovú časť infraštruktúry. Riešenie zahŕňalo zhotovenie sys-
tému v dvoch neprodukčných prostrediach a jednom produkčnom 
prostredí, pričom bolo implementované ako dvojlokalitné architek-
tonické riešenie.

Kontrolórsky informačný systém  
Najvyšší kontrolný úrad 
Asseco Central Europe v minulosti vytvorilo a nasadilo Kontrolórsky 
informačný systém pre Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republi-
ky (NKÚ SR). Cieľom projektu bola implementácia elektronických 
služieb NKÚ SR prostredníctvom zavedenia nového informačného 
systému na podporu kľúčových procesov NKÚ SR. V nasledujúcich 
rokoch podporovala spoločnosť rozvoj a implementáciu požiada-
viek, aby bol systém funkčný aj pri meniacich sa podmienkach v ob-
lasti pôsobnosti NKÚ SR. 

Asseco CE Cloud, ako subdodávateľ, poskytuje v rámci projektu 
komplexné služby podpory, údržby, monitoringu a ďalšieho rozvo-
ja infraštruktúry. Súčasťou dodávky je aj správa infraštruktúry, sieťo-
vých prvkov, pravidelná profylaxia a riešenia incidentov a konzultácií 
k bezpečnostným politikám. Poskytované služby pokrývajú aj bez-
pečnostné opatrenia vyplývajúce z novej kybernetickej legislatívy. 
V uplynulom roku sa nám podarilo konsolidovať služby, nastaviť pro-
cesy a podpísať novú zmluvu k SLA.  

Registr práv a povinností   
Digitální a informační agentura  
Na prelome roku bola úspešne dokončená rozsiahla modernizácia 
hardvérovej infraštruktúry základných registrov, ktorá bola jedna 
z najväčších investícií Digitální a informační agentury za posledné 
roky. Táto obnova priniesla výrazné zvýšenie výkonu, spoľahlivosti a 
úrovne zabezpečenia systémov, ktoré tvoria základ pre fungovanie 
digitálnych služieb v Českej republike. Spoločnosť Asseco CE Cloud, 
ako subdodávateľ Asseco Central Europe, realizovala komplexnú 
obmenu hardvérovej infraštruktúry a platformového softvéru so 
zameraním na moderné technológie vrátane novej sieťovej archi-
tektúry, serverových technológií a modernej firewallovej sústavy. 
S modernizáciou Registru práv a povinností spoločnosť pokračuje 
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Asseco CE Cloud patrí medzi popredných IT zamestnávateľov na Slovensku a v Českej republike. Naši za-
mestnanci stoja za všetkými úspechmi spoločnosti a tvoria hodnotu, ktorá pretrváva nad všetkými ostat-
nými. Zameriavame sa na rozvoj ich vedomostí a zručností, podporu odborného aj osobnostného rastu a 
vytáranie prostredia, v ktorom môžu prirodzene prepojiť pracovný a osobný život. Je pre nás dôležité, aby 
mali zamestnanci záujem podieľať sa na úspechu svojho tímu a v konečnom dôsledku aj celej spoločnosti.

Zamestnanci v Asseco CE Cloud
Asseco CE Cloud považuje za dôležitý každý míľnik v pracovnom 
živote svojich zamestnancov – od náboru, pre-onboardingu, nástupu 
a adaptácie, až po motiváciu, odmeňovanie, vzdelávanie či hodno-
tenie zamestnancov, resp. zmena pracovných podmienok a kariérny 
rast, alebo zvyšovanie pridanej hodnoty procesov ľudských zdrojov 
k firemným výsledkom. Pri výbere nových zamestnancov Asseco CE 
Cloud zohľadňuje ich znalosti, zručnosti, prax a osobnostné predpo-
klady vzhľadom na požiadavky jednotlivých pracovných pozícií. Spo-
ločnosť rázne odmieta hodnotenie uchádzačov na základe ich národ-
nosti, veku, pohlavia a podobne.   

Starostlivosť o zamestnancov
Motivácia zamestnancov v Asseco CE Cloud nie je len o stabilnom 
finančnom ohodnotení s možnosťou rôznych doplnkových odmien 
v závislosti od individuálneho a tímového výkonu. Predstavuje tiež 
systematickú starostlivosť a rozsiahly sociálny program, podporu 
zdravia a well-beingu či aktivity posilňujúce tímového ducha. Za-
mestnanci môžu využívať zľavy na cestovanie aj kultúrne, športové 
či relaxačné aktivity. Naše benefity smerujeme tiež na rodiny s adop-
tovanými alebo osvojenými deťmi a pestúnske rodiny. Dlhodobo je 
súčasťou firemnej kultúry Asseco CE Cloud aktívna komunikácia HR 
s manažérmi a zamestnancami naprieč všetkými lokalitami, vďaka 
čomu je HR prirodzenou súčasťou divízií. Podporujeme zdravý životný 
štýl (napr. Dni zdravia, ovocné dni) a venujeme sa témam well-bein-
gu počas Dní duševného zdravia. Udržiavame tradície ako vianočný 
večierok či mikulášsky program, darčeky pre deti a zamestnancov.  
 
Podporujeme tímovosť prostredníctvom príspevkov na teambuilding. 
V balíku sociálneho programu je zahrnuté aj odborné poradenstvo a 
koučing, ktoré môžu zamestnanci využívať na riešenie pracovných aj 
osobných výziev. 

Podľa veku. Veková štruktúra pracovníkov je dlhodobo vyvážená. 
Priemerný vek zamestnancov je 40,7 rokov.

Štruktúra zamestnancov Asseco CE Cloud SK a CZ

Podľa odpracovanej doby

Podľa pohlavia

Rozvoj a vzdelávanie zamestnancov
Asseco CE Cloud vníma rozvoj zamestnancov ako jednu z kľúčových 
oblastí. Vzdelávanie zamestnancov je realizované niekoľkými forma-
mi:  

ACE Akadémia – predstavuje model interného vzdelávania zamest-
nancov a je dôležitou súčasťou procesu rozvoja zamestnancov. 
Cieľom ACE Akadémie je vzdelávanie zamestnancov, zvyšovanie ich 
kvalifikácie, odbornosti a zručnosti prostredníctvom interných ško-
lení a workshopov, vedených našimi zamestnancami. Súčasťou ka-
talógu školení sú okrem „hard skills“ školení, ktoré tvoria väčšiu časť 
vzdelávacích tém, aj školenia zamerané na biznisové témy, napríklad 
z oblasti financií. V katalógu si zamestnanci môžu vyberať tiež spo-
medzi školení zameraných na mäkké zručnosti, akými sú komunikač-
né a prezentačné zručnosti. Témy sa vyučujú formou klasického ško-
lenia či interaktívneho workshopu, v závislosti od charakteru témy a 
preferencie lektora. V rámci ACE Akadémie sme v roku 2025 vyškolili 
32 zamestnancov a celkový počet školiacich hodín bol viac ako 250.   

Inšpiratívne workshopy – jedná sa o formu vzdelávania zameranú 
na rozvoj interpersonálnych a intrapersonálnych zručností, ktorá 
umožňuje každému zamestnancovi pracovať s vlastnou osobnos-
ťou a jej rozvojom. Zameriavame sa na well-being, a preto sa témy 
workshopov týkajú duševného zdravia, prevencie psychického vy-
čerpania a zamestnanci sa môžu zúčastniť online programu Regene-
rácia v pracovnom živote.   

Externé vzdelávanie – ide o účasť na externých vzdelávacích akti-
vitách, domácich a zahraničných kurzoch, seminároch a konferen-
ciách zameraných na odborné i mäkké zručnosti. Tieto aktivity sa 
spoločnosť snaží koordinovať centrálne a strategicky, s prihliadaním 
na individuálne potreby zamestnancov.   

Certifikačné vzdelávanie – dôležitou súčasťou vzdelávacích aktivít 
je získavanie odborných partnerských certifikátov, ktoré umožňujú 
reagovať na štandardy a trendy trhu informačných technológií.   

Pod projektom ACESHIP sme v roku 2023 zahájili tréningy pre tím 
lídrov, zamerané na rozvoj manažérskej komunikácie a vedenia tímu. 
V nasledujúcich rokoch sme v rozvoji líderských zručností systematic-
ky pokračovali – v roku 2025 prostredníctvom internej manažérskej 
akadémie so zdieľaním praktických skúseností. Účastníci akadémie 
získali praktické rady z oblasti financií, práva, internej komunikácie 
a riadenia ľudských zdrojov, ktoré môžu využívať v bežných mana-
žérskych situáciách v praxi. Odborných externých školení sa v roku 
2025 zúčastnilo 10 účastníkov, celkový počet hodín bol viac ako 320. 

Získavanie pracovnej sily
Spoločnosť podporuje odborný a kariérny postup z radov vlastných 
zamestnancov. Zdrojom pre nábory sú tiež referencie od samotných 
zamestnancov na externých kandidátov. Ďalej využíva pracovné on-
-line portály, spoluprácu s vysokými školami a študentskými orga-
nizáciami, ako aj služby personálno-poradenských agentúr a soci-
álne médiá, ktoré už predstavujú neodmysliteľný nástroj v nábore 
práve osobného oslovovania kandidátov. Prostredníctvom náboru 
a súvisiacich aktivít si spoločnosť cielene buduje svoju značku za-
mestnávateľa, čo zohráva kľúčovú úlohu pri oslovovaní a získavaní 
kvalitných kandidátov. Na účely zefektívnenia výberového procesu 
využíva spoločnosť popri telefonických a osobných pohovoroch aj 
odborné testovanie a psychodiagnostické metódy. 
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Štruktúra zamestnancov Asseco CE Cloud SK a CZ podľa pobočiek.  
Na konci roku 2025 pracovalo v spoločnosti a jej odštepnom závode v Českej republike v evidenčnom stave 114 zamestnancov, z toho 53 
v Českej republike a 61 zamestnancov na Slovensku. Zamestnanci Asseco CE Cloud pôsobia okrem hlavných miest (Bratislava, Praha) aj na 

pobočkách v rámci regiónov Slovenska a Českej republiky. Spoločnosť tak podporuje možnosť zamestnania kvalifikovaných odborníkov mimo 
hlavného mesta a ich bližšiu dostupnosť pre klientov.
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Pre nových zamestnancov fungujú viaceré komunikačné platformy, 
ktoré sú súčasťou ich prvých týždňov vo firme a podporujú celý 
adaptačný proces. Noví zamestnanci sú vítaní na “Welcome day“. 
Raz za polroka sa organizuje stretnutie nových zamestnancov s ge-
nerálnym riaditeľom a COO naprieč Slovenskom aj Českou republi-
kou. Toto stretnutie ponúka nováčikom jedinečnú príležitosť otvo-
rene diskutovať a zdieľať svoje dojmy z fungovania firmy priamo 
s manažmentom. 

O finančných výsledkoch spoločnosti, stratégii, projektoch a celko-
vom dianí majú zamestnanci prehľad aj vďaka pravidelnému stretnu-
tiu “All staff meeting“, ktorý nasleduje vždy po uskutočnení stretnutia 
dozornej rady.   

Najväčšou internou kampaňou v roku 2025 bolo „35. výročie Asseco 
Central Europe.“ Ako Asseco CE Cloud sme boli aktívnou súčasťou 
kampane, pretože sme dlhodobo pôsobili v rámci Asseco Central 
Europe aj pred našim osamostatnením. Pri príležitosti 35. výročia bolo 
vydané špeciálne číslo interného časopisu SOFT NEWS v online aj tla-
čovej verzii, kde sa písalo aj o rozvoji a raste Asseco CE Cloud. Na in-
tranete bola vytvorená špeciálna podstránka s najvýznamnejšími míľ-
nikmi spoločnosti Asseco Central Europe, sumarizáciu 35 správnych 
kRokov – rozhodnutí, projektov, spoluprác, aktivít a pozitívnych zmien 
uskutočnených v roku 2025. Naprieč celým rokom sa konalo mnoho 
interaktívnych súťaží, do ktorých sa zapájali zamestnanci a v prípade 
výhry boli aj rôzne ocenení. Ako symbol diverzity sme doručili za-
mestnancom farebný cukríkový pozdrav s odkazom „Každý sme iný, 
ale spolu tvoríme dokonalú kombináciu.“ 

Témy bezpečnosti a GDPR vrátane Clean desk policy sú nevyhnutné 
v cyklickej komunikácii. V uplynulom roku sa v rámci tejto kampane 
venovala pozornosť pripomenutiu dôležitých informácií z tejto ob-
lasti. Vyšlo viacero článkov, zverejnili sme sériu grafík na intranete a 
TV obrazovkách a bol zorganizovaný online webinár Digitálna stopa 
s externým prezentujúcim.  

Aj v roku 2025 sa konali výročné stretnutia v troch najväčších lokalitách 
ACE – v Bratislave, v Brne a v Prahe. Vedenie Asseco Central Europe 
spolu s riaditeľmi útvarov a vedením Asseco CE Cloud vycestovali za 
zamestnancami, aby im mohli osobne odprezentovať výsledky uply-
nulého obdobia a povzbudiť ich do toho nasledujúceho. V závere 
stretnutí vznikol priestor na otvorenú diskusiu a zodpovedanie otázok 
od zamestnancov. Pre menšie pobočky bol k dispozícii online stream. 

Počas akcie Dni zdravia si mohli naši zamestnanci skontrolovať stav 
svojho zdravia. Tento event sa konal v spolupráci so Všeobecnou 
zdravotnou poisťovňou na našej centrále v Bratislave. 

Zavŕšením osláv 35. výročia Asseco CE bol vianočný večierok s témou 
ENTER THE FUTURE, kde sme nielen reflektovali na dosiahnuté úspe-
chy za posledných 35 rokov, ale nazreli sme aj do budúcnosti, ktoré 
Asseco očakáva. Počas Asseco Awards sme slávnostne odovzdali 
ceny za najlepšie projekty, produkty, dlhodobú spoluprácu, ocenili 
najlepších zamestnancov, tím a po prvý krát oficiálne uviedli aj novú 
kategóriu - Sieň slávy s jej prvým laureátom.  

Externá  
komunikácia 
S médiami komunikujeme prostredníctvom web stránky spoloč-
nosti a vydávaním blogových článkov, či už o dosiahnutých úspe-
choch a míľnikoch, z diania firmy alebo poskytovaním priamych ko-
mentárov a vyjadrení. V roku 2025 sme komunikovali naše kľúčové 
správy a novinky pomocou našich firemných účtov na sociálnych 
sieťach LinkedIn, Facebook a Instagram. Pri šírení obsahu v externej 
komunikácii zohrávajú významnú úlohu samotní zamestnanci, ktorí 

vystupujú ako ambasádori našej značky na sociálnej sieti LinkedIn.  

Ďalej sme poskytli denníku SME odborné vyjadrenie do článku „V 
oblakoch sú aj malé firmy“, ktorý pojednával o využívaní cloudo-
vých úložísk rôznymi spoločnosťami. Zároveň sme prostredníc-
tvom tohto spravodajského média publikovali článok „Kyberne-
tická odolnosť: prevencia ako základ bezpečnosti firiem“, kde sme 
vysvetlili, ako kybernetické útoky najčastejšie ohrozujú firmy a ako 
sa pred nimi efektívne chrániť.  

Sponzoring  
a spoločenská zodpovednosť
V rámci dlhodobo udržateľného biznis modelu našej spoločnosti sa ne-
ustále snažíme nielen o vyváženie záujmov akcionárov a klientov, ale aj 
potrieb prostredia, v ktorom pôsobí. Aj v uplynulom roku sme pokračo-
vali v spolupráci s našimi dlhoročnými partnermi z neziskového sektora 
a pokračovali v rozvoji našich CSR aktivít a vyhľadávali nové príležitosti. 

Kontinuálne dbáme na šetrenie životného prostredia a pod sloganom 
„Myslíme assecologicky“. Zámerne v rámci prevádzky znižujeme uhlíko-
vú stopu, nakupujeme eko kancelársky materiál, minimalizujeme počet 
tlačených dokumentov. Dbáme na dôslednú separáciu odpadu. Vypína-
me svetelné logá počas iniciatívy Hodina Zeme. 

Podporujeme začínajúcich podnikateľov a startupy na Slovensku 
a v Českej republike. V roku 2025 zorganizovala spoločnosť Asseco Cen-
tral Europe tretí ročník inkubátora UpSteer, v ktorom pôsobilo až deväť 
technologicky orientovaných startupov. V rámci programu UpSteer 
absolvovali účastníci počas siedmich mesiacov odborné konzultácie 
so špecialistami z rôznych oblastí, získali praktické know-how a kontak-
ty z biznis prostredia, ktoré im môžu uľahčiť vstup do sveta podnikania. 
Asseco CE Cloud v inkubátore aktívne prispelo odborným mentoringom 
pre startup AuditMaster.ai, ktorý vyvinul aplikáciu na analýzu rizík a ria-
denie kybernetickej bezpečnosti. CEO spoločnosti, Peter Fuska, osobne 
viedol startup a dohliadal na jeho progres počas celého trvania inkubá-
tora. 

Spoločnosť Asseco Central Europe opätovne zorganizovala aktivitu 
Asseco Kvapka krvi v spolupráci s Národnou transfúznou službou. Krv 
prišli darovať  4 zamestnanci z Asseco CE Cloud a celkovo takmer 40 
z Asseco Central Europe.  

V predvianočnom období sme s dobrovoľníckymi aktivitami pokračo-
vali ďalej. Vďaka zapojeniu našich zamestnancov sme rozdávali pomoc, 
radosť a úsmevy v Českej republike aj na Slovensku. Vianočnú náladu 
sme si spravili prostredníctvom workshopu Adventná dielňa. Zamestnan-
ci Asseco Central Europe aj Asseco CE Cloud si sami vyrobili adventný 
veniec a zároveň sme touto aktivitou podporili dobrú myšlienku. Orga-
nizátorom bol sociálny podnik Aranžérie, ktorý dáva pracovné príležitos-
ti ľuďom so sociálnym znevýhodnením. Za Asseco CE Cloud sa zapojili 
traja zamestnanci. Až 181 darčekov sa podarilo pripraviť a odovzdať. Časť 
z nich deťom do zbierky Krabice od bot a časť seniorom do Domova pre 
seniorov v Brne.  

Na Slovensku sa podarilo usporiadať Charitatívne vianočné trhy. Stánky 
tvorili predávajúci z troch chránených dielní, ktorých sme podporili náku-
pom ich výrobkov. Finančný výťažok z predaja vianočného pečiva počas 
trhov bol poukázaný v plnej výške na účet organizácie Deti môjho srdca 
pre nevyliečiteľne choré deti. V Bratislave sa konala opäť zbierka darče-
kov Strom želaní. Vianočné balíčky sme poslali klientom Strediska sociál-
nych služieb v Petržalke, ktorí nám vopred poslali svoje želania. 

V roku 2025 neboli vynaložené žiadne náklady na činnosť výskumu  
a vývoja.

 

Spoločnosť Asseco CE Cloud prostredníctvom komunikácie 

s verejnosťou systematicky posilňuje svoju značku, dôvery-

hodnosť a firemnú identitu. Komunikačné aktivity sa sústredia 

na budovanie povedomia o Asseco CE Cloud ako o popred-

nom lídrovi v oblasti digitalizácie, ktorý na trh prináša inova-

tívne a spoľahlivé cloudové a infraštruktúrne riešenia spolu so 

službami kybernetickej bezpečnosti.  Súbežne sa spoločnosť 

zameriava na aktívnu prezentáciu svojho portfólia produktov 

a riešení, podporu identifikácie nových obchodných príleži-

tostí v dynamickom konkurenčnom prostredí s cieľom budo-

vať dlhodobé a vzájomne prospešné vzťahy. Neoddeliteľnou 

súčasťou komunikačnej stratégie je aj rozvoj internej komuni-

kácie a employer branding. 

Vzťahy  
so zainteresovanými stranami
Naša dlhodobá ambícia prinášať inovatívne a spoľahlivé riešenia sa 
odráža v budovaní proaktívnych a silných vzťahoch s partnermi a zain-
teresovanými stranami vrátane našich zamestnancov. Externú a inter-
nú komunikáciu využívame ako príležitosť zdôrazňovať naše hodnoty 
a informovať o našich úspešných projektoch. Na znak zodpovedného 
podnikania je naším cieľom doručovať pridanú hodnotu celej spoloč-
nosti a našim klientom poskytovať nové príležitosti na rozvoj.  

Cieľom komunikácie na externé účely je zvyšovanie povedomia 
o značke, našich riešeniach a partnerskej spolupráci s existujúcimi zá-
kazníkmi. Chceme tiež podporovať vnímanie spoločnosti Asseco CE 
Cloud ako modernej, inovatívnej a atraktívnej spoločnosti pre budú-
cich zamestnancov a študentov. 

Interná  
komunikácia
Zamestnanci sú hlavným pilierom našej spoločnosti a najvýznamnej-
ší zdroj našich výsledkov. Ich expertíza, iniciatíva a motivácia stoja za 
naším dlhodobým úspechom. K internej komunikácií pristupujeme 
systematicky a kladieme vysoký dôraz na kvalitu, zrozumiteľnosť a do-
stupnosť informácií, ktoré podporujú spoluprácu, výkon a rozvoj in-
ternej komunity. 

Intranet je naším centralizovaným zdrojom firemných informácií. 
Dbáme na aktuálnosť jeho obsahu a upravujeme jeho vizuál podľa 
nastavenej stratégie, aktuálnych potrieb a príťažlivosti pre zamestnan-
cov. Na účely internej komunikácie využívame tiež televízne obrazov-
ky v Bratislave, Košiciach, Brne a Prahe, pričom obsah aktualizujeme 
na mesačnej báze. Premietame na nich informácie o projektoch, ak-
tuálnom dianí vo firme, kampaniach a plánovaných podujatiach. Na 
sociálnych sieťach informujeme o projektoch, aktivitách a podujatiach 
spoločnosti. Miera rozsahu obsahovej stránky sa však líši od obsahu 
primárne určeného pre internú komunikáciu. 

Spätná väzba od zamestnancov je pre nás kľúčová. Umožňuje nám 
zlepšovať marketingové aktivity, podujatia aj komunikáciu. Preto pra-
videlne zbierame názory zamestnancov prostredníctvom dotazníkov 
a využívame ich podnety pri ďalšom plánovaní a zlepšovaní. 

UpSteer 2025 Final Pitch.

Raňajky v Cloude pre zákazníkov

Workshop pre Komoru projektových manažerů

Kariérny veľtrh na vysokej škole v Hradci Králové 
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Analýza finančných 
výsledkov
Analýza finančných výsledkov  
Asseco CE Cloud
Za obdobie dvanástich mesiacov končiacich 31. decembra 2025 („2025“) ako aj porovnateľné obdobie dvanástich mesiacov 
končiacich 31. decembra 2024 („2024“) vykázala spoločnosť Asseco CE Cloud, a.s. nasledujúce finančné výsledky:

Tis. EUR 2025 Marža 2024 Marža Medziročná 
zmena

Tržby z predaja 22 244  -- 12 620  -- 76,3%

Hrubá obchodná marža 2 455 11,0% 2 429 19,2% 1,1%

Prevádzkový zisk 1 202 5,4% 1 009 8,0% 19,1%

Zisk pred zdanením 1 242 5,6% 1 003 7,9% 23,8%

Čistý zisk za obdobie 935 4,2% 782 6,2% 19,6%

Tržby spoločnosti v roku 2025 narástli oproti minulému roku na úroveň 22,2 mil. EUR.  

Sektor Central and local goverments zaznamenal nárast tržieb oproti minulému roku o +8,2 mil. EUR., čo predstavuje 
najvýraznejší prírastok spomedzi všetkých segmentov. Druhý najvyšší nárast bol evidovaný v sektore Banking (+2,2 mil. 
EUR), nasledovaný sektorom Social security s nárastom o +0,5 mil. EUR. Pozitívny vývoj bol zaznamenaný aj v sektoroch 
Telecommunication & Media a Healthcare, ktoré narástli o +0,1 mil. EUR a +0,05 mil. EUR. Naopak sektor Other Entities vykázal 
medziročný pokles o -1,1 mil. EUR a sektor Other Public Administration Entities pokles o -0,3 mil. EUR. 

Z hľadiska produktovej štruktúry sa darilo najmä predaju hardvéru, ktorý medziročne vzrástol o +8,6 mil. EUR.  Významný nárast 
bol zaznamenaný aj v segmente predaja softvéru a služieb tretích strán, ktorý medziročne vzrástol o +2,0 mil. EUR. Predaj 
vlastného softvéru a služieb zaznamenal medziročný pokles o -0,9 mil. EUR. 

Nárast predaja hardvéru bol spojený aj s nárastom nákladov (COGS), ktoré sa oproti minulému roku zvýšili o +7,98 mil. EUR, čo 
súvisí s vyšším objemom realizovaných subdodávok. 

Produkčné náklady medziročne narástli o 1,6 mil. EUR, administratívne náklady naopak klesli o zhruba -0,2 mil. EUR.

Oproti minulému roku došlo k poklesu prevádzkovej marže z 8% v roku 2024 na 5,4% v roku 2025. Tento pokles bol primárne 
spôsobený zmenou štruktúry tržieb.

V roku 2025 dosiahla spoločnosť zisk pred zdanením vo výške 1,242 mil. EUR.  

Medziročný nárast čistého zisku o +0,2 mil. bol primárne výsledkom výrazného rastu tržieb z predaja hardvéru v tomto roku a 
zníženej prevádzkovej marže (medziročný pokles 2,6 p.b.). Z čistého zisku bude 70% rozdelených vo forme dividend a zvyšných 
30% bude ponechaných v spoločnosti ako nerozdelený zisk. 

22 244 1 202 935
Tržby Prevádzkový 

zisk
Čistý zisk

2024 2025

Štruktúra tržieb podľa typu (tis. EUR)

Finančné výsledky (tis. EUR)

8%

5,4 %

12 620 1 009 782
Tržby Prevádzkový 

zisk
Čistý zisk

9 649 1 239 1 732
Vlastný softvér a 

služby
Softvér a služby 

tretích strán
Hardvér

8 720 3 201 10 323
Vlastný softvér a 

služby
Softvér a služby 

tretích strán
Hardvér

Prevádzkový zisk %
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Správa o činnosti  
dozornej rady
k riadnej individuálnej účtovnej závierke spoločnosti 
Asseco CE Cloud, a.s. za rok 2025

Na zasadaní dňa 24.03.2025 sme zobrali na vedomie a odporučili 
sme Valnému zhromaždeniu spoločnosti na schválenie hospo-
dárske výsledky spoločnosti za rok 2024.  Dozorná rada navrhla 
valnému zhromaždeniu Spoločnosti rozdeliť zisk za rok 2024 v 
zmysle návrhu predstavenstva Spoločnosti.

Zobrali sme na vedomie predstavenstvom predloženú prognózu 
cash flow 2025 a očakávané plnenie rozpočtu na 1. kvartál 2025 a 
do konca roku 2025 v porovnaní s rozpočtom na rok 2025. Dozor-
ná rada sa zaoberala analýzou výnosov a ziskovosti jednotlivých 
zdrojov projektov a služieb. Na zasadnutí členovia dozornej rady 
zobrali na vedomie odprezentované ukončené, prebiehajúce a 
plánované aktivity Spoločnosti ako aj informácie ohľadne presu-
nu bezpečnosti z Asseco Central Europe do spoločnosti Asseco 
CE Cloud. Dozorná rada zobrala na vedomie výber audítorskej 
spoločnosti BDO, spol. s r. o. na výkon audítorskej činnosti na rok 
2025 a odporučila valnému zhromaždeniu vysloviť súhlas s výbe-
rom audítora.      

Na zasadaní dňa 26.06.2025 sme zobrali na vedomie hospodár-
ske výsledky spoločnosti za 1. kvartál 2025, prognózu plnenia roz-
počtu na 1. polrok 2025 a do konca roka 2025 ako aj plán Cash 
flow 2025. Dozorná rada sa zaoberala aktuálnymi informáciami o 
prebiehajúcich a plánovaných projektoch v Spoločnosti na Slo-
vensku aj v Českej republike. 

Na zasadaní dňa 25.09.2025 sme vzali na vedomie hospodárske 
výsledky spoločnosti za 1. polrok 2025 a prognózu plnenia roz-
počtu na 3. kvartál 2025 a do konca roka 2025 ako aj plán Cash 
flow 2025. V bode ohľadne aktuálneho stavu projektov sme boli 
informovaní o prebiehajúcich projektoch v Českej republike a na 
Slovensku a zobrali sme na vedomie aktuálne informácie o roz-
pracovaných obchodných príležitostiach realizovaných samostat-
ne ako aj v spolupráci so spoločnosťami v skupine Asseco. 

Na zasadaní dňa 16.12.2025 sme zobrali na vedomie hospodár-
ske výsledky spoločnosti za 3. kvartál 2025 a predstavenstvom 
predloženú prognózu plnenia rozpočtu do konca roka 2025 ako 

aj pozíciu likvidity a plán Cash flow 2025. Schválili sme návrh roz-
počtu na rok 2026 tak, ako bol predložený predstavenstvom spo-
ločnosti, pričom plánovaný výsledok na úrovni EBIT je v hodnote 1 
583 tis. EUR a čistý zisk je v hodnote 1 053 tis. EUR. V bode ohľadne 
aktuálneho stavu projektov sme boli informovaní o prebiehajú-
cich projektoch v Českej republike a na Slovensku a zobrali sme 
na vedomie aktuálne informácie o rozpracovaných obchodných 
príležitostiach realizovaných samostatne ako aj v spolupráci so 
spoločnosťami v skupine Asseco.

Predseda predstavenstva informoval o rozhodnutím jediného 
akcionára Spoločnosti o prevolení členovia dozornej rady Spo-
ločnosti, menovite Jozef Klein a Lech Szczuka na ďalšie trojročné 
funkčné obdobie. Taktiež informoval, že zároveň bol na ďalšie 
trojročné funkčné obdobie prevolený aj člen predstavenstva 
Spoločnosti, p. Lukáš Hľas.

Z dôvodu zavedenia konsolidačného balíka Slovenskej republiky 
na zlepšenie situácie štátneho rozpočtu, ktorý ovplyvňuje systé-
my sociálneho poistenia a dane z príjmu s  materiálnym dopadom 
na zamestnancov s vyššími príjmami a manažment dozorná rada 
výnimočne schválila časti bonusových schém viazaných na EBIT 
(max. 95 % predpokladaného EBIT) tak, aby boli vyplatené spolu s 
decembrovým platom v januári 2026 a tým zdanenie stále spada-
lo do daňového režimu platného v roku 2025.

Spoločnosť dosiahla v roku 2025 výnosy z hospodárskej činnosti 
na úrovni 22,2 mil. EUR, výsledok na úrovni EBIT v hodnote 1 202 
tis. EUR a čistý zisk v hodnote 935 tis EUR.  

Dozorná rada na základe informácií o činnosti spoločnosti a pre-
skúmania účtovnej závierky za účtovné obdobie roku 2025 kon-
štatuje, že: 

•   spoločnosť uskutočňuje svoju podnikateľskú činnosť v súlade s 
platnými právnymi predpismi, stanovami spoločnosti, rozhodnu-
tiami Valného zhromaždenia a Dozornej rady; 

•účtovníctvo spoločnosti je riadne vedené v súlade so skutoč-
nosťou a v súlade so všeobecne záväznými predpismi Slovenskej 

republiky platnými pre túto oblasť; 

Dozorná rada odporúča Valnému zhromaždeniu schváliť riadnu 
účtovnú závierku za účtovné obdobie roku 2025 a súhlasí s návr-
hom predstavenstva spoločnosti na rozdelenie zisku za účtovné 
obdobie hospodárskeho roka 2025 a odporúča Valnému zhro-
maždeniu, aby dalo súhlas k jeho realizácií. 

Za vedenie spoločnosti a dosiahnuté hospodárske výsledky vy-
jadrujeme predstavenstvu spoločnosti poďakovanie. 

V Bratislave, 26. marca 2026 
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Banská Bystrica 
Asseco CE Cloud, a. s. 
J. Chalupku 3 a 5 
974 01 Banská Bystrica 
Slovenská republika 
 

Žilina 
Asseco CE Cloud, a. s. 
Univerzitná 8661/6A 
010 08 Žilina 
Slovenská republika 
 

Praha
Asseco CE Cloud, a. s.,  
odštěpný závod
Budějovická 778/3a 
140 00 Praha 4 
Česká republika 

Brno 
Asseco CE Cloud, a. s.,  
odštěpný závod
Šumavská 524/31 
602 00 Brno 
Česká republika 

   

České Budějovice 
Asseco CE Cloud, a. s.,  
odštěpný závod
Žižkova tř. 1914/1a  
371 18 České Budějovice 
Česká republika 

Hradec Králové  
Asseco CE Cloud, a. s.,  
odštěpný závod
Nerudova 18 
500 02 Hradec Králové 
Česká republika 

Ostrava 
Asseco CE Cloud, a. s.,  
odštěpný závod
28. října 3346/91
702 00 Ostrava
Česká republika

Pobočky spoločnosti 
Pobočky v Českej republike patria pod Asseco CE Cloud v Českej republike, odštěpný závod Asseco CE Cloud na Slovensku. 

Základné údaje
Obchodné meno: Asseco CE Cloud, a. s.
Sídlo: Galvaniho 19045/19,  
821 04  Bratislava - mestská časť Ružinov
IČO: 50 385 011
IČ DPH: SK2120307442 
Dátum vzniku: 12. 2. 1999
Právna forma: akciová spoločnosť
Výška základného imania: 25 000,00 € 
Počet akcií: 2
Druh a podoba akcií: kmeňové akcie, zaknihované
Menovitá hodnota jednej akcie: 1 €
Registrácia: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, 
Oddiel: Sa, Vložka č.: 6411/B

Výročná správa Asseco CE Cloud sa zverejňuje raz ročne. Je 
určená akcionárom spoločnosti, jej klientom, obchodným 
partnerom, analytikom, bankám a pracovníkom spoločnosti. 
Je dostupná elektronicky vo formáte pdf na webovej stránke 
Asseco CE Cloud. 

Kontakty
Asseco CE Cloud, a. s.
Galvaniho 19045/19
821 04 Bratislava - mestská časť Ružinov
Telefón: +421 220 838 400
Web: asseco.e.cloud
E-mail: sales@asseco-ce.cloud

Kontakt pre médiá:
marketing@asseco-ce.cloud

Vydáva: Asseco CE Cloud, a. s.

Všetky práva sú vyhradené. Kopírovanie, distribúcia, pre-
klad a iné použitie dokumentu a jeho častí pre akékoľvek 
účely je možné len po písomnom súhlase vydavateľa.

Základné údaje  
a kontakty



Asseco Central Europe, a. s.

Galvaniho 19 
821 04 Bratislava 
Slovenská republika

asseco.com/ce 
sales@asseco-ce.com 
+421 220 838 555
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Poznámky k účtovnej závierke zostavenej 
k 31. decembru 2025 (Úč POD 3-01)  

1 DIČ: 2120307442 

Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k 31. decembru 2025 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Názov a sídlo

Asseco CE Cloud, a.s. 
Galvaniho 19045/19 
821 04 Bratislava 

Spoločnosť Asseco CE Cloud, a.s.(ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 6. júna 2016 a do Obchodného registra bola 
zapísaná 30. júna 2016 (Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, oddiel. Sa, vložka č. 6411/B). 

Spoločnosť zmenila počas sledovaného roka obchodné menu z LittleLane, a.s., zmena bola zapísaná 24. januára 2023. 

Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti: 

• počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov;

• kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ alebo iným prevádzkovateľom
živnosti /veľkoobchod/;

• sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby;

• administratívne služby.

2. Neobmedzené ručenie

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Spoločnosť schválila účtovnú závierku za predchádzajúce účtovné obdobie k 31.12.2024 dňa 13.05.2025. 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 
NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie 
od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025. 
Spoločnosť nie je materskou spoločnosťou v zmysle § 22 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov, a preto nemusí zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku. 

5. Údaje o skupine

Konsolidovanú účtovnú závierku za skupinu Asseco Central Europe, a.s., ktorej súčasťou je Spoločnosť, zostavuje Asseco 
Central Europe, a.s.. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti.  

Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu s názvom Asseco Group, ktorej súčasťou je aj konsolidovaná 
účtovná závierka podľa prvej vety zostavuje Asseco Poland S.A. so sídlom Ul. Olchowa 14, Rzeszów 35-322, Poľská 
republika. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti.  

6. Počet zamestnancov

Názov položky 
Stav 

k 31.12.2025 
Stav 

k 31.12.2024 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 111,03 84,52 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 118 98 

počet vedúcich zamestnancov 3 2 
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7. Overenie účtovnej závierky Spoločnosti audítorom 

Spoločnosť k 31.12.2025 prvýkrát splnila podmienky na overenie účtovnej závierky. Jediný akcionár Spoločnosti schválil 
dňa 13.05.2025 za audítora na overenie riadnej individuálnej účtovnej závierky za rok 2025 spoločnosť BDO Audit, spol. 
s r. o., so sídlom Pribinova 10, 811 09  Bratislava, IČO: 44455526. 
 

8. Orgány a akcionári Spoločnosti 

 
 
Orgány Spoločnosti  
 
 

 Stav k 31.12.2025 Stav k 31.12.2024 

   
Predstavenstvo: Lukáš Hľas  Lukáš Hľas  
 Peter Fuska Peter Fuska 
Dozorná rada: RNDr. Jozef Klein   RNDr. Jozef Klein   
 Lech Szczuka Lech Szczuka 
 Karolína Koldová Karolína Koldová 
 Ing. Vladimír Dzurilla Ing. Vladimír Dzurilla 

 
 
 
Akcionári Spoločnosti 
 
Štruktúra akcionárov Spoločnosti k 31. decembru 2025: 
 

Akcionár 

Výška podielu na základnom 
imaní 

Podiel na hla-
sovacích prá-

vach v % 

Iný podiel na 
ostatných po-
ložkách VI ako 

na ZI v % absolútne v % 

Asseco Central Europe, a.s. 25 000 100% 100% 100% 

Spolu 25 000 100% 100% 100% 

 
 
 
 
Štruktúra akcionárov Spoločnosti k 31. decembru 2024: 
 

Akcionár 

Výška podielu na základnom 
imaní 

Podiel na hla-
sovacích prá-

vach v % 

Iný podiel na 
ostatných po-
ložkách VI ako 

na ZI v % absolútne v % 

Asseco Central Europe, a.s. 25 000 100% 100% 100% 

Spolu 25 000 100% 100% 100% 
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II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom 
o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 
všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.  
 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške 
zodpovedajúcej opotrebeniu. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reálnou cenou. 
 
Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účet Výnosy budúcich období 
s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne 
od iných osôb sa účtuje súvzťažne s vplyvom na hospodársky výsledok na účet Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti. 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje základné imanie, sa účtuje 
bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Ostatné kapitálové fondy. 

 
Náklady na výskum sa neaktivujú, ale sa účtujú do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa 
účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých možno 
preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a Spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho 
predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá sa pravdepodobne získa späť z budúcich 
ekonomických úžitkov. 
 
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas obdobia maximálne päť rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých 
sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá sa 
pravdepodobne získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou nadobudnutého 
dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto rozdielu na vecne 
príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok majetku alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje 
dosiahnutie výnosu z tohto majetku. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby 
jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom 
mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 

Predpokladaná 
doba používania v 

rokoch 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 

Softvér 5 Lineárne 20% 

Oceniteľné práva (licencie) 
Podľa doby trvania 

zmluvy Lineárne - 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho 
používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom 
mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. 
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná 
doba  

používania v 
rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Stavby 12-20 Lineárne 8,3% - 5% 
Samostatný hnuteľný majetok    
 Stroje, prístroje a zariadenia 4-12 Lineárne 25% - 8,3% 
 Dopravné prostriedky 3-6 Lineárne 33,3% - 16,7% 

 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne 
nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej 
úžitkovej hodnoty. 
 

c) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t. j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 
 
Zmeny reálnej hodnoty cenných papierov a podielov, ktoré tvoria podiel na základnom imaní inej spoločnosti a nie sú 
cennými papiermi a podielmi v dcérskej spoločnosti alebo v spoločnosti s podielovou účasťou, sa účtujú bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. 
 

d) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už 
predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. 
Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej 
metódou váženého aritmetického priemeru. 
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy materiál, 
priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob 
vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahrňuje v závislosti od stupňa 
rozpracovanosti týchto zásob. 
 
Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve 
a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená 
o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom. 

 

e) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným 
pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel 
medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich 
peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

f) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a krátkodobý finančný majetok, pričom riziko zmeny 
hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. Krátkodobý finančný majetok predstavujú krátkodobé cenné papiere 
majetkového alebo úverového charakteru, ktoré sú v čase obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na predaj do 
jedného roka od ich obstarania. 
 

g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

h) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
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i) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 
a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy. 
 

j) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa 
pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

k) Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, emisného ážia , kapitálových fondov, oceňovacích rozdielov, zákonného 
rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.  
 
Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného/krajského súdu. Prípadné 
zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej 
závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako 
emisné ážio. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania, 
darmi, a pod. 
 

l) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát 
Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o 
pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový 
záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že 
uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje 
výslednú daňovú pohľadávku. 
 

m) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe  a ich daňovou  
základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
 stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Účtovanie o odloženej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom zaúčtovaní. Účtovanie o 
odloženej dani sa vzťahuje na dočasný rozdiel ku goodwillu alebo zápornému goodwillu, ktorý vznikol po jeho prvotnom 
zaúčtovaní, napríklad z dôvodu rôznych daňových odpisov a účtovných odpisov, ak pri prvotnom účtovaní goodwillu alebo 
záporného goodwillu nevznikol dočasný rozdiel. 
 
K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa neúčtuje ani 
odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, 
ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a 
zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri 
vklade podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto 
odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený 
daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely 
vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 
odloženej dane. 
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n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

o) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 

p) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa 
Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového 
miesta. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 
rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému 
rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. Výnosy z dividend sa 
zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 
 

q) Porovnateľné údaje 

Spoločnosť uvádza porovnateľné údaje za predchádzajúce účtovné obdobie roka 2024. 

 

r) Oprava chýb minulých období 

Spoločnosť v roku 2024 a 2025 neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

AKTÍVA 

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 
Aktivované ná-
klady na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill Ostatný DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 

Prvotné ocenenie         
Stav k 1.1.2025 0 197 238 0 0 0 118 270 0 315 508 

Prírastky 0 957 0 0 0 10 000 0 10 957 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 41 603 0 0 0 -41 603 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 239 798 0 0 0 86 667 0 326 465 

Oprávky         
Stav k 1.1.2025 0 67 478 0 0 0 0 0 67 478 

Prírastky 0 54 348 0 0 0 0 0 54 348 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 121 826 0 0 0 0 0 121 826 

Opravné položky         
Stav k 1.1.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota          
Stav k 1.1.2025 0 129 760 0 0 0 118 270 0 248 030 

Stav k 31.12.2025 0 117 972 0 0 0 86 667 0 204 639 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 
Aktivované ná-
klady na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill Ostatný DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 

Prvotné ocenenie         
Stav k 1.1.2024 0 179 469 0 0 0 118 270 0 297 739 

Prírastky 0 17 769 0 0 0 0 0 17 769 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 197 238 0 0 0 118 270 0 315508 

Oprávky         
Stav k 1.1.2024 0 32 325 0 0 0 0 0 32 325 

Prírastky 0 35 153 0 0 0 0 0 35 153 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 67 478 0 0 0 0 0 67 478 

Opravné položky         
Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota          
Stav k 1.1.2024 0 147 144 0 0 0 118 270 0 265 414 

Stav k 31.12.2024 0 129 760 0 0 0 118 270 0 248 030 

 
Informácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať s dlhodobým nehmotným majetkom: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 
Hodnota k 
31.12.2025 

Hodnota k 
31.12.2024 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 0 

Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 
právo s ním nakladať 0 0 

 
Výskumná a vývojová činnosť 
Spoločnosť nemá takúto činnosť 



Asseco CE Cloud, a.s.  IČO: 50385011 IČO: 50635018 
Poznámky k účtovnej závierke zostavenej 
k 31.12.2025 (Úč POD 3-01) 

9 DIČ: 2120307442 DIČ: 2120399666  

 
  

2. Dlhodobý hmotný majetok 

 
Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 
a súbory hnu-
teľných vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá Ostatný DHM 
Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DHM Spolu 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2025 0 0 670 765 0 0 0 32 385 0 703 150 

Prírastky 0 0 1 181 0 0 0 388 347 0 389 528 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0  0 0 

Presuny 0 0 392 505 0 0 0 -392 505 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 1 064 451 0 0 0 28 227 0 1092 678 

Oprávky          
Stav k 1.1.2025 0 0 223 133 0 0 0 0 0 223 133 

Prírastky 0 0 230 429 0 0 0 0 0 230 429 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 453 562 0 0 0 0 0 453 562 

Opravné položky          
Stav k 1.1.2025 0 0 22 017 0 0 0 0 0 22 017 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 22 017 0 0 0 0 0 22 017 

Zostatková hodnota           
Stav k 1.1.2025 0 0 469 649 0 0 0 32 385 0 502 034 

Stav k 31.12.2025 0 0 632 906 0 0 0 28 227 0 661 133 
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Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 
a súbory hnu-
teľných vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá Ostatný DHM 
Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DHM Spolu 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2024 0 0 457 408 0 0 0 4 893 0 462 301 

Prírastky 0 0 1 0 0 0 240 848 0 240 849 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 213 356 0 0 0 -213 356 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 670 765 0 0 0 32 385 0 703 150 

Oprávky          
Stav k 1.1.2024 0 0 62 034 0 0 0 0 0 62 034 

Prírastky 0 0 161 099 0 0 0 0 0 161 099 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 223 133 0 0 0 0 0 223 133 

Opravné položky          
Stav k 1.1.2024 0 0 24 089 0 0 0 0 0 24 089 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 2 072 0 0 0 0 0 2 072 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 22 017 0 0 0 0 0 22 017 

Zostatková hodnota           
Stav k 1.1.2024 0 0 371 285 0 0 0 4 893 0 424 356 

Stav k 31.12.2024 0 0 469 649 0 0 0 32 385 0 502 034 

 
Informácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať s dlhodobým hmotným majetkom: 
  

Dlhodobý hmotný majetok 
Hodnota k 
31.12.2025 

Hodnota k 
31.12.2024 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 0 

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 
právo s ním nakladať 0 0 
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3. Dlhodobý finančný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý fi-
nančný majetok 

Podielové 
CP a po-

diely v pre-
pojených 

ÚJ 

Podielové 
CP a po-

diely s po-
dielovou 
účasťou 

okrem pre-
pojených 

ÚJ 

Ostatné rea-
lizovateľné 
cenné pa-

piere 

Pôžičky 
prepoje-
ným ÚJ 

Pôžičky v 
rámci po-
dielovej 
účasti 

okrem pre-
pojených 

ÚJ 
Ostatné 
pôžičky 

Dlhové 
CP a Os-

tatný 
DFM 

Pôžičky 
a ostatný 
DFM s do-
bou splat-
nosti naj-
viac jeden 

rok 

Účty 
v bankách 
s dobou 

viazanosti 
dlhšou 

ako jeden 
rok 

Obstará-
vaný DFM 

Poskyt-
nuté pred-
davky na 

DFM Spolu 

Prvotné ocenenie             
Stav k 1.1.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Opravné položky             
Stav k 1.1.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Účtovná hodnota              

Stav k 1.1.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Prehľad pohybu dlhodobého finančného majetku za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
 
 

Dlhodobý fi-
nančný majetok 

Podielové 
CP a po-

diely v pre-
pojených 

ÚJ 

Podielové 
CP a po-

diely s po-
dielovou 
účasťou 

okrem pre-
pojených 

ÚJ 

Ostatné rea-
lizovateľné 
cenné pa-

piere 

Pôžičky 
prepoje-
ným ÚJ 

Pôžičky v 
rámci po-
dielovej 
účasti 

okrem pre-
pojených 

ÚJ 
Ostatné 
pôžičky 

Dlhové 
CP a Os-

tatný 
DFM 

Pôžičky 
a ostatný 
DFM s do-
bou splat-
nosti naj-
viac jeden 

rok 

Účty 
v bankách 
s dobou 

viazanosti 
dlhšou 

ako jeden 
rok 

Obstará-
vaný DFM 

Poskyt-
nuté pred-
davky na 

DFM Spolu 

Prvotné ocenenie             
Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Opravné položky             
Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Účtovná hodnota              

Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Informácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať s dlhodobým finančným majetkom: 
  

Dlhodobý finančný majetok 
Hodnota k 
31.12.2025 

Hodnota k 
31.12.2025 

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 0 

Dlhodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 
právo s ním nakladať 0 0 

 
 
Rozhodujúci vplyv, spoločný rozhodujúci vplyv a podielová účasť 
 
Spoločnosť nemá dlhodobý finančný majetok umiestnený v iných účtovných jednotkách.  
 

4. Zásoby 

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia ani predchádzajúceho obdobia netvorila opravné položky k zásobám. 
Na zásoby nie je zriadené záložné právo 
 

5. Pohľadávky 

Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok Spoločnosti k 31. decembru 2025 je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Ostatné Dlhodobé pohľadávky, z toho 33 398 0 33 398 

Odložená daňová pohľadávka 33 398 0 33 398 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám: 0 0 0 
    

Dlhodobé pohľadávky spolu 33 398 0 33 398 

    
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 585 179 10 215 595 394 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám   503 915  0   503 915 

Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 81 264 10 215     91 479 
    
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 87 443 0 87 443 

Čistá hodnota zákazky 0 0 0 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám: 0 0 0 

Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0 

Sociálne poistenie 0 0 0 

Daňové pohľadávky a dotácie 81 584 0 81 584 

Pohľadávky z derivátových operácií 0 0 0 

Iné pohľadávky 5 859 0 5 859 

    

Krátkodobé pohľadávky spolu 672 622 10 215 682 837 

 
 
Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok Spoločnosti k 31. decembru 2024 je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Ostatné Dlhodobé pohľadávky, z toho 69 114 0 69 114 

Odložená daňová pohľadávka 69 114 0 69 114 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám: 0 0 0 
    

Dlhodobé pohľadávky spolu 69 114 0 69 114 
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Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 1 085 324 43 398 1 128 722 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám   939 844  0   939 844  

Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným jednotkám 2 160 0 2 160 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 143 320 43 398   186 718 
    
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 4 403 0 4 403 

Čistá hodnota zákazky 0 0 0 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám: 0 0 0 

Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0 

Sociálne poistenie 0 0 0 

Daňové pohľadávky a dotácie 0 0 0 

Pohľadávky z derivátových operácií 0 0 0 

Iné pohľadávky 4 403 0 4 403 

    

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 089 727 43 398 1 133 125 

 
 

6. Odložená daň 

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 2025 2024 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základ-
ňou, z toho: 0 0 

odpočítateľné 0 0 

zdaniteľné 0 0 

   

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou zá-
kladňou, z toho: 139 157 287 973 

odpočítateľné 0 0 

zdaniteľné 139 157 287 973 

   

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0 

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0 

Sadzba dane z príjmov ( v %) 24  24  

   

Odložená daňová pohľadávka 33 398 69 114 

Uplatnená daňová pohľadávka 35 716 69 114 

Zaúčtovaná ako náklad 35 716 69 114 

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0 

Odložený daňový záväzok 0 0 

Zmena odloženého daňového záväzku 0 0 

Zaúčtovaná ako náklad 0 0 

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0 

   

 
 

7. Poskytnuté pôžičky 

 
Prehľad poskytnutých pôžičiek je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
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Názov položky Mena 
Úrok p. a. 

v % 
Dátum 

splatnosti 

Istina Úroky 

k 
31.12.2025 

k 
31.12.2024 

k 
31.12.2025 

k 
31.12.2024 

Dlhodobé pôžičky, z 
toho:        
        

        
Krátkodobé pôžičky, z 
toho:        

        

Spolu    0 0 0 0 

 
 
Prehľad poskytnutých pôžičiek za predchádzajúce obdobie v nasledujúcej tabuľke: 
  
 

Názov položky Mena 
Úrok p. a. 

v % 
Dátum 

splatnosti 

Istina Úroky 

k 
31.12.2024 

k 
31.12.2023 

k 
31.12.2024 

k 
31.12.2023 

Dlhodobé pôžičky, z 
toho:        
        

        
Krátkodobé pôžičky, z 
toho:        

        

Spolu    0 0 0 0 

 

8. Finančné účty 

Názov položky 2025 2024 

Pokladnica, ceniny 2 096 853 

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 1 998 888 2 954 688 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované 0 0 

Peniaze na ceste 0 0 

Spolu 2 000 984 2 955 541 

 
Finančnými účtami môže Spoločnosť voľne disponovať. 
 

9. Časové rozlíšenie 

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

  

Opis položky časového rozlíšenia 
Stav k 

31.12.2025 
Stav k 

31.12.2024 

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:  119 735 134 524 

Podpora a údržba, poplatok za domény, technické podpory 119 735 134 524 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 472 000 179 757 

Podpora a údržba, poplatok za domény, technické podpory 472 000 179 757 

 0 0 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

 0 0 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 230 211 0 

P0skytnute služby 230 211 0 

Spolu 821 946 314 281 
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PASÍVA 

1. Vlastné imanie 

Informácie o pohyboch vo vlastnom imaní a iné dodatočné informácie o vlastnom imaní Spoločnosti sú uvedené 
v poznámkach v časti 0 bod 1. 
 

2. Záväzky 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti za bežné účtovné obdobie k 31. decembru 2025: 
  

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky 
po lehote 
splatnosti 

Spolu zá-
väzky 

viac ako 
päť rokov 

jeden rok 
až päť ro-

kov 
do jedného 

roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z 
toho: 0 71 659 0 0 71 659 

 0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 10 247 10 399 0 0 20 646 

Záväzky zo sociálneho fondu  10 247 0 0 0 10 247 

Ostatné 0 10 399 0 0 10 399 

Dlhodobé záväzky spolu 10 247 82 058 0 0 92 305 

 
 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky 
po lehote 
splatnosti 

Spolu zá-
väzky 

viac ako 
päť rokov 

jeden rok 
až päť ro-

kov 
do jedného 

roka 

 
Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho: 0 0 938 883 0 938 883 

Záväzky z obchodného styku voči prep.účt.j. 0 0 16 390 0 16 390 

Ostatné záväzky z obchodného styku 0 0 922 493 0 922 493 

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 705 632 0 705 632 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám  0 0  0  

Záväzky voči zamestnancom 0 0    342 707 0   342 707 

Záväzky zo sociálneho poistenia 0 0   230 415 0   230 415 

Daňové záväzky a dotácie 0 0   95 671 0 95 671 

Iné záväzky 0 0 36 839 0 36 839 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 1 644 515 0 1 644 515 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky 
po lehote 
splatnosti 

Spolu zá-
väzky 

viac ako 
päť rokov 

jeden rok 
až päť ro-

kov 
do jedného 

roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z 
toho: 0 0 0 0 0 

 0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 1 363 75 979 0 0 77 342 

Záväzky zo sociálneho fondu  1 363 0 0 0 1 363 

Ostatné 0 75 979 0 0 75 979 

Dlhodobé záväzky spolu 1 363 75 979 0 0 77 342 

 
 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky 
po lehote 
splatnosti 

Spolu zá-
väzky 

viac ako 
päť rokov 

jeden rok 
až päť ro-

kov 
do jedného 

roka 

 
Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho: 0 0 2 567 240 0 2 567 240 

Záväzky z obchodného styku voči prep.účt.j. 0 0 298 015 0 298 015 

Ostatné záväzky z obchodného styku 0 0 2 269 225 0 2 269 225 

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 672 269 0 672 269 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám  0 0  0  

Záväzky voči zamestnancom 0 0    199 592 0   199 592 

Záväzky zo sociálneho poistenia 0 0   129 571 0   129 571 

Daňové záväzky a dotácie 0 0   333 894 0   333 894 

Iné záväzky 0 0   9 212 0   9 212 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 3 239 509 0 3 239 509 

 
 

3. Rezervy 

Prehľad pohybu rezerv za rok 2025 je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 Názov položky 
Stav k 

1.1.2025 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.12.2025 

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 

Zákonné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 

 0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 

Krátkodobé rezervy, z toho: 272 768 227 259 272 768 0 227 259 

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 75 299 106 262 75 299 0 106 262 

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 197 469 120 997 197 469 0 120 997 

Rezervy na odmeny 103 568 74 958 103 568 0 74 958 

Režijné rezervy  93 901 46 039 93 901 0 46 039 

Rezervy spolu 272 768 227 259 272 768 0 227 259 

 
 
Rezervy na odmeny ako aj rezervy na režijné náklady sú tvorené ako rezervy na predpokladané náklady, ktoré budú 
spotrebované v priebehu nasledujúceho účtovného obdobia. 
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Prehľad pohybu rezerv za rok predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Názov položky 
Stav k 

1.1.2024 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.12.2024 

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 

Zákonné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 

 0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 

Krátkodobé rezervy, z toho: 255 383 272 768 255 383 0 272 768 

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 49 622 75 299 49 622 0 75 299 

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 205 761 197 469 205 761 0 197 469 

Rezervy na odmeny 147 751 103 568 147 751 0 103 568 

Režijné rezervy  58 0110 93 901 58 0110 0 93 901 

Rezervy spolu 255 383 272 768 255 383 0 272 768 

 
 
 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

1. Čistý obrat 

Informácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabuľke: 
  

Názov položky 2025 2024 

Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho: 22 245 411 12 620 688 

Tržby za vlastné výrobky 0 0 

Tržby z predaja služieb 14 087 386 10 884 620 

Tržby za tovar 8 158 025 1 736 068 

Výnosy zo zákazky 0 0 

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0 0 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 0 

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 0 0 

Čistý obrat celkom 22 245 411 12 620 688 

 

VÝNOSY 

2. Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov, tovarov, služieb a iných činností 
Spoločnosti, a podľa hlavných geografických oblastí odbytu sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Oblasť odbytu 

Predaj služieb Predaj tovarov Spolu 

2025 2024 2025 2024 2025 2024 

Slovensko 4 933 180 3 842 405 8 158 025 1 736 068 13 091 205 5 578 473 

Česká republika 9 076 082   6 962 487   0 0 9 076 082   6 962 487 

Ostatné 78 124 79 728 0 0 78 124 79 728 

Spolu 14 087 386 10 884 620 8 158 025 1 736 068 22 245 411 12 620 688 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Asseco CE Cloud, a.s.  IČO: 50385011 
Poznámky k účtovnej závierke zostavenej 
k 31. decembru 2025 (Úč POD 3-01) 

19 DIC: 2120307442 

 
 

3. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti sú uvedené nižšie: 
  

Názov položky 2025 2024 

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:  0 0 

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 0 0 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 20 694 84 696 

Ostatné 20 694 84 696 

Finančné výnosy, z toho: 62 562 18 160 

Kurzové zisky, z toho: 61 825 18 160 

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 0 0 
Výnosy z finančných investícií – podiel na zisku 
Výnosové úroky 737 0 

 

NÁKLADY 

4. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti 

 
Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobných nákladov je uvedený v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
  

Názov položky 2025 2024 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 7 073 703 5 154 626 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti: 5 355 0 

   
Právne, ekonomické a iné poradenstvo 26 484 1 170 

IT služby 5 845 945 4 103 776 

Cestovné                                                                                                                        21 838 16 668 

Náklady na reprezentáciu 21 637 9 981 

Nájomné 493 801 477 413 

Podporné služby v oblasti správy spoločnosti   

Ostatné služby 658 643 545 618 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 7 724 6 475 

Ost. náklady na hospodársku činnosť 7 724 6 475 

Manká a škody 0 0 

Finančné náklady, z toho: 26 711 27 363 

Kurzové straty, z toho: 20 384 19 704 

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 6 327 7 659 

Bankové poplatky 3 523 3 323  

Úroky 2 804 4 336  
 

5. Osobné náklady 

Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2025 2024 

Osobné náklady, z toho: 5 734 279 4 360 364 

Mzdy 4 161 472 3 119 796 

Ostatné náklady na závislú činnosť 0 0 

Sociálne a zdravotné poistenie 1 452 919 1 128 889 
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Sociálne zabezpečenie 119 888 111 679 

   

6. Dane 

Informácie o daniach z príjmov: 
 

Názov položky 2025 2024 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplýva-
júca zo zmeny sadzby dane z príjmov 0 8 639 

   
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vy-
plývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 0 0 

   
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevy-
užitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov pred-
chádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných ob-
dobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala 0 0 

   
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej 
časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa úč-
tovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach 0 0 

   
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpoč-
tov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým ne-
bola účtovaná odložená daňová pohľadávka                                                                                                                        0 0 

   
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo 
na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov 0 0 

   

 
Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom hospodárenia pred 
zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2025 2024 

Základ 
dane 

Daň Daň 
v % 

Základ 
dane 

Daň Daň 
v % 

Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho: 

1 241 547   1 003 153   

teoretická daň   297 971 24,00%  210 662 21% 

Daňovo neuznané náklady 174 363 41 847  172 266 36 176  

Výnosy nepodliehajúce dani       

Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky 

      

Umorenie daňovej straty 0 0  2 121 445  

Odpočítateľné položky 288 628 69 270     

Iné 0      

Spolu 1 127 282   1 173 298 
 

 

Splatná daň z príjmov – zráž-
ková daň z úrokov 
Zrážková daň z úrokov 

 270548 
 

90 

  246 393 
 

0 

 

Odložená daň z príjmov  35 716   -25 458  

Celková daň z príjmov   306 354   220 935  

 
 

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1. Podmienený majetok 

Podmieneným majetkom sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo 
vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik 
nezávisí od účtovnej jednotky.  
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Druh podmieneného majetku Stav k 31.12.2025 Stav k 31.12.2024 

Práva zo servisných zmlúv 0 0 

Práva z poistných zmlúv 0 0 

Práva z koncesionárskych zmlúv 0 0 

Práva z licenčných zmlúv 0 0 
Práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane 
z príjmov 0 0 

Práva z privatizácie 0 0 

Práva zo súdnych sporov 0 0 

Iné práva 0 0 
 

2. Podmienené záväzky 

Podmieneným záväzkom sa rozumie: 

• možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane 
alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej 
jednotky, alebo 

• povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je 
pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška 
tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 

  

Druh podmieneného záväzku Stav k 31.12.2025 Stav k 31.12.2024 

Zo súdnych rozhodnutí 0 0 

Z poskytnutých záruk 0 0 

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov 0 0 

Zo zmluvy o podriadenom záväzku 0 0 

Z ručenia 0 0 

Iné podmienené záväzky 0 0 
 
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) 
doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto 
neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne 
interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej 
vznikol v budúcnosti významný náklad. 
 

3. Ostatné finančné povinnosti 

Spoločnosť má uzatvorenú zmluvu na dobu neurčitú na podnájom kancelárskych priestorov v hodnote 315 267 EUR ročne. 
 
 

4. Skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch 

Spoločnosť neeviduje žiadne skutočnosti na podsúvahových účtoch. 

 

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Po 31. decembri 2025 do dňa zostavenia účtovnej závierky Spoločnosti nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali 
vykázanie v účtovnej závierke za rok 2025.  
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VII. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI 

1. Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami 

Transakcie so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 

  Hodnotové vyjadrenie 

Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 2025 2024 

Prijaté pôžičky, z toho:  0 0 

Asseco Central Europe, a.s.    

Istina  0 0 

Úrok  0 1 526 

    

Poskytnuté pôžičky, z toho:  0 0 

Istina  0 0 

Úrok  0 0 

    
Predaj služieb Asseco Central Europe, a.s. (SK) 4 0167 34 2 974 477 
Predaj služieb Asseco Central Europe, a.s. (CZ) 5 355 458 4 491 839 
Predaj služieb Asseco Solutions, a.s.(CZ) 50 758 0 

 
Predaj služieb Asseco Solutions, a.s (SK) 108 963 87 841 
Predaj služieb exe, a.s. 5 400 5 400 
Predaj služieb Asseco BERIT GmbH 43 477 38 944 
Predaj služieb 

Asseco BERIT AG 
5 601 

2 931 
Predaj služieb Asseco Central Europe Ma-

gyarország Zrt. 37 440 37 853 
Predaj služieb Galvaniho 5, s.r.o. 0 38 500 
Predaj služieb Asseco CEIT, a.s. 10 800 0 
Predaj služieb PROSOFT Košice, a.s. 2 880 4 320 

Výnosy z predaja materiálu, tovaru Asseco Central Europe, a.s. (SK) 53 816 0 

Nákup služieb Asseco Central Europe, a.s (SK) 476 110 459 872 

Nákup služieb Asseco Central Europe, a.s. (CZ) 2 610 211 494 450 
Nákup služieb DahliaMatic Spólka z orga-

niczona odpowiedzialnościa 49 268 49 403 
Nákup služieb exe, a.s. 120 940 85 862 
Nákup služieb Asseco Poland SA 26 852 4 787 
Nákup služieb Galvaniho 5, s.r.o. 0 30 608 

Licenčné poplatky- výnos Asseco Central Europe, a. s.(SK) 0 20 458 

Nákup materiálu, tovaru Asseco Central Europe, a.s. (SK) 347 263 

Nákup materiálu, tovaru Asseco Central Europe, a.s. (CZ) 8 380 8 773 

Nákup materiálu, tovaru Galvaniho 5, s.r.o. 0 70 939 

Nákup majetku exe, a.s. 10 000 17 769 

Nákup majetku Asseco Central Europe, a. s.(SK) 0 100 734 

Nákup majetku Asseco Solutions, a.s. (SK) 0 0 
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2. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 

 Štatutárny orgán Dozorná rada Spolu 

Názov položky 2025 2024 2025 2024 2025 2024 

Priznané odmeny za účtovné obdo-
bie z dôvodu výkonu funkcie, z 
toho: 

 
0 0 0 0 0 0 

Priznané odmeny súčasných členov 0 0 0 0 0 0 

Plnenia vyplývajúce z dôchodkových 
programov pre bývalých členov 0 0 0 0 0 0 

Výška poskytnutých záruk alebo 
iných zabezpečení, z toho: 0 0 0 0 0 0 

uviesť jednotlivé druhy záruk a zabez-
pečení 0 0 0 0 0 0 

Poskytnuté pôžičky k poslednému 
dňu účtovného obdobia, z toho: 0 0 0 0 0 0 

Poskytnuté pôžičky k poslednému 
dňu predchádzajúceho účtovného ob-
dobia 0 0 0 0 0 0 

Celková suma poskytnutých pôžičiek 
v priebehu obdobia 0 0 0 0 0 0 

Celková suma splatených pôžičiek v 
priebehu obdobia 0 0 0 0 0 0 

Celková suma odpustených pôžičiek 
v priebehu obdobia 0 0 0 0 0 0 

Iné, z toho: 0 0 0 0 0 0 

Celková suma použitých finanč-
ných prostriedkov alebo iného pl-
nenia na súkromné účely 0 0 0 0 0 0 

Spolu 0 0 0 0 0 0 

 
Členom štatutárnych, dozorných a iných orgánov spoločnosti v aktuálnom ako aj v predchádzajúcom účtovnom období 
neboli poskytnuté žiadne pôžičky alebo záruky. 
 

VIII. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.  
 
 
Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
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IX. PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA  

1. Vlastné imanie 

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2025 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.12.2025 

Základné imanie 25 000 0 0 0 25 000 

Emisné ážio 0 0 0 0 0 

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 0 0 0 5 000 5 000 

Ostatné fondy 1 117 668 0 0 0 1 117 668 
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku 
a záväzkov 0 0 0 250 240 250 240 
Nerozdelený zisk minulých rokov  
Neuhradená strata minulých rokov -271 978 0 0 271 978 0 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 782 218 935 193 255 000 --527 218 935 193 

Vlastné imanie spolu 1 652 908 935 193 255 000 0 2 333 101 

 
 
Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 
 

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2024 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.12.2024 

Základné imanie 25 000 0 0 0 25 000 

Emisné ážio 0 0 0 0 0 

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 0 0 0 0 0 

Ostatné fondy 277 668 840 000 0 0 1 117 668 
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku 
a záväzkov 0 0 0 0 0 

Neuhradená strata minulých rokov -302 012 0 0 30 034 -271 978 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 30 034 782 218 0 -30 034 782 218 

Vlastné imanie spolu 30 690 1 622 218 0 0 1 652 908 

 
 
Základné imanie Spoločnosti tvorí 25000 akcií v menovitej hodnote 25 000 EUR (t.j. menovitá hodnota jednej akcie je 1,- 
EUR). Všetky akcie sú spojené s rovnakými právami pre akcionárov. Podľa zakladateľskej listiny Spoločnosti akcie nebudú 
verejne obchodovateľné. 
 
Hodnota splateného základného imania predstavuje 25 000 EUR.  
 
Zisk na akciu predstavuje 37,4077 EUR. 
 

2. Prehľad ziskov a strát, ktoré boli účtovné priamo na účty vlastného imania 

Žiadne. 
 

3. Prehľad v pohybe oceňovacích rozdielov 

  

Názov položky 2025 2024 
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Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov, z toho: 0 0 

Precenenie podielových cenných papierov použitím metódy 
vlastného imania 0 0 

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín, z toho: 0 0 

Spolu 0 0 

 
 

4. Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2024 

Účtovný zisk za rok 2024 vo výške 782 218 EUR bol rozdelený nasledovne: 

Názov položky 
 

v roku 2025 

Prídel do zákonného rezervného fondu 5 000 

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0 

Prídel do sociálneho fondu 0 

Prídel na zvýšenie základného imania 0 

Úhrada straty minulých období 271 978 

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 250 240 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 255 000 

Iné  0 

Spolu 782 218 

 
 
 

5. Rozdelenie zisku za bežný rok 2025 

Štatutárny orgán navrhuje rozdeliť zisk za rok 2025 nasledovne: 

Názov položky 
 

Za rok 2025 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 654  635 

Nerozdelený zisk minulých období 280 558 

Spolu 935 193 

 
 




